R.G.i O.C.  0052.3.2016
P r o t o k ó ł    nr XV/2016
z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 28 kwietnia  2016r. w sali nr 14                 Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 11.50
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Henryk Muszyński – Zastępca, Joanna Karpisiewicz – Sekretarz Gminy.
Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
5. Jubileusz 1050 Rocznicy Chrztu Polski – refleksje gminne.

6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

7. Zatwierdzenie sprawozdania finansowego i podziale zysku Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku  za 2015 rok.

8. Informacja Komisariatu Policji w Koźminku nt. stanu bezpieczeństwa gminy w 2015 roku.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa oświetlenia drogowego na terenie Gminy Koźminek w miejscowościach Dębski przy drodze wojewódzkiej 471 i Koźminek ul. Akacjowa. 

10. Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2016-2023.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z Placu Zabaw przy Szkole Podstawowej w Koźminku.

13. Informacja roczna z wykonania Planu działalności GBP za 2015r.

14. Sprawozdanie z działalności GOPS. Ocena zasobów pomocy społecznej.

15. Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej za 2015r. 
16. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

17. Interpelacje i zapytania radnych.

18. Wolne wnioski i informacje.

19. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 15 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. E na sesję nie mógł przybyć Komendant Policji Przewodniczący Rady zwrócił się o wykreślenia z programu  sesji punktu dotyczącego informacji komendanta o stanie bezpieczeństwa gminy i przełożenie go na następną sesję.
 W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad wraz z wniesioną poprawką został przyjęty 15 głosami tj. jednogłośnie. 

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XIV/2016 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 15 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Jubileusz 1050 Rocznicy Chrztu Polski – refleksje gminne.
Wystąpienie Wójta – rocznica Chrztu Polski.

P u n k t  5. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu.

Następnie Pani Paulina Kleczewska przedstawiła informację o osiągnięciach sportowych i  informacje z zakresu kultury.
P u n k t  - 6 - Zatwierdzenie sprawozdania finansowego i podziale zysku Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku  za 2015 rok.
Wójt Gminy poinformował, że  Kierownik Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku złożył roczne sprawozdanie finansowe za 2015 r., które obejmuje:  bilans sporządzony na dzień 31 grudnia 2015 roku, rachunek zysków i strat na dzień 31 grudnia 2015 roku , informacja dodatkowa do sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku za 2015 rok.

Zgodnie z art. 121 ust.1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej      ( j.t. Dz. U. z 2015 r., poz. 618)

1.Nadzór nad podmiotem leczniczym niebędącym przedsiębiorcą sprawuje podmiot

tworzący.

2. Podmiot tworzący sprawuje nadzór nad zgodnością działań podmiotu leczniczego

niebędącego przedsiębiorcą z przepisami prawa, statutem i regulaminem organizacyjnym.

3. W ramach nadzoru podmiot tworzący może żądać informacji, wyjaśnień oraz

dokumentów od organów podmiotu leczniczego niebędącego przedsiębiorcą

oraz dokonuje kontroli i oceny działalności tego podmiotu.

4. Kontrola i ocena, o których mowa w ust. 3, obejmują w szczególności:

1) realizację zadań określonych w regulaminie organizacyjnym i statucie, dostępność

i jakość udzielanych świadczeń zdrowotnych;

2) prawidłowość gospodarowania mieniem oraz środkami publicznymi;

3) gospodarkę finansową.
 Zgodnie z art. 53 ust. 1 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości 

(j.t. Dz. U. z 2013 r., poz. 330 ze zm.), roczne sprawozdanie finansowe Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku podlega zatwierdzeniu przez organ zatwierdzający jakim jest Rada Gminy Koźminek.
Uwag do sprawozdanie nie wniesiono. Radna Marczyńska zwróciła się z pytaniem czy będzie zatrudniony pediatra. Radny Krzysztof Maślak zapytał czy kierownik dostał nagrodę finansową w 2015 r. Odpowiedź ma być przygotowana na następną sesję.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z informacją i pozytywnie ją zaopiniowała.

W głosowaniu jawnym uchwała nr XV/125/2016 w sprawie Zatwierdzenie sprawozdania finansowego i podziale zysku Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku  za 2015 rok została przyjęta  9 głosami za przy 6 głosach wstrzymujących
P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa oświetlenia drogowego na terenie Gminy Koźminek w miejscowościach Dębsko przy drodze wojewódzkiej 471 i Koźminek ul. Akacjowa. 
Skarbnik Gminy poinformowała, że ustawa o samorządzie gminnym stanowi, że do wyłącznej kompetencji rady gminy należy podejmowanie uchwał w sprawach majątkowych gminy dotyczących zaciągania pożyczek i kredytów długoterminowych, natomiast ustawa  o finansach publicznych  upoważnia jednostki samorządu terytorialnego do zaciągania pożyczek i kredytów na finansowanie planowanego deficytu budżetu.


W związku z powyższym postanawia się w roku bieżącym zaciągnąć kredyt długoterminowy do wysokości 250 000 zł.

Przedmiotowy kredyt pozwoli sfinansować zadanie inwestycyjne pn. „Budowa oświetlenia drogowego na terenie Gminy Koźminek w miejscowościach Dębsko przy drodze wojewódzkiej 471 i Koźminek ul. Akacjowa”, gdyż posiadane środki w budżecie są zbyt małe, by zrealizować zaplanowane przedsięwzięcie w całości ze środków własnych gminy.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XV/126/2016 w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na realizację przedsięwzięcia pn.: „Budowa oświetlenia drogowego na terenie Gminy Koźminek w miejscowościach Dębsko przy drodze wojewódzkiej 471 i Koźminek ul. Akacjowa została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  8 - Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2016-2023.
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany WPF, które odzwierciedlone są w zmianie uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok.

Pan Stanisław krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała

W głosowaniu jawnym uchwała nr XV/127/2016 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  - 9. - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok. 
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy. Są ona następujące:
Zwiększenie planu dochodów budżetowych o kwotę 123 000 zł w:

1. Dz. 600, Rozdz. 60016 § 6300 o kwotę 123 000 zł – zwiększa się plan dochodów w związku z zawarciem w dniu 30 marca 2016r. pomiędzy Województwem Wielkopolskim a Gminą Koźminek umowy Nr 34/2016 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej na dofinasowanie budowy (przebudowy) dróg dojazdowych do gruntów rolnych o szer. 4 m, oznaczonych w ewidencji gruntów jako obręb: Oszczeklin, Dębsko, Nowy Karolew, Chodybki, Koźminek, Nowy Nakwasin, Osuchów, Bogdanów.
Zmniejszenie planu wydatków budżetowych o kwotę 123 000 zł w:

1. Dz. 600, Rozdz. 60016 § 6050 o kwotę 123 000 zł – wycofuje się z budżetu wydatki zaplanowane do sfinansowania ze środków pochodzących z kredytu bankowego przeznaczone na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w miejscowości Bogdanów”.
Zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 167 937 zł w:

1. Dz. 600, Rozdz. 60016 § 6050 o kwotę 123 000 zł – zwiększa się plan wydatków o środki pochodzące z dotacji celowej z budżetu samorządu Województwa Wielkopolskiego z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w miejscowości Bogdanów”.
2. Dz. 801, Rozdz. 80150 § 4010 o kwotę 24 937 zł,
Dz. 801, Rozdz. 80150 § 4210 o kwotę 20 000 zł – z przeznaczeniem na wydatki związane z realizacją zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci i młodzieży zgodnie z kalkulacją kwoty części oświatowej subwencji ogólnej (pismo Ministra Edukacji Narodowej Nr DWST-WSST.356.2811.2016.CKW z dnia 22 marca 2016 w sprawie przekazania dodatkowych informacji o założeniach przyjętych do skalkulowania wysokości subwencji oświatowej dla jednostek samorządu terytorialnego).
Dokonanie zmiany w planie wydatków budżetowych poprzez przeniesienia wydatków:

- zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 100 000 zł w:

1. Dz. 801, Rozdz. 80101 § 4010 o kwotę 35 000 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80101 § 4210 o kwotę 34 589 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80104 § 4010 o kwotę 1 952 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80110 § 4010 o kwotę 20 000 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80113 § 4300 o kwotę 8 459 zł

 – zmniejszenie planowanych wydatków dotyczących planów finansowych Szkoły Podstawowej w Nowym Nakwasinie, Publicznego Przedszkola oraz Gimnazjum w Koźminku w celu dostosowania do kalkulacji kwoty części oświatowej subwencji ogólnej na realizację zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci i młodzieży (pismo Ministra Edukacji Narodowej Nr DWST-WSST.356.2811.2016.CKW z dnia 22 marca 2016 w sprawie przekazania dodatkowych informacji o założeniach przyjętych do skalkulowania wysokości subwencji oświatowej dla jednostek samorządu terytorialnego).
- zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 100 000 zł  w:

1. Dz. 801, Rozdz. 80149 § 4010 o kwotę 1 952 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80150 § 4010 o kwotę 81 000 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80150 § 4110 o kwotę 14 589 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80150 § 4120 o kwotę 1 000 zł,

Dz. 801, Rozdz. 80150 § 4410 o kwotę 1 459 zł – zwiększa się planowane wydatki dotyczące planów finansowych Szkoły Podstawowej w Nowym Nakwasinie, Publicznego Przedszkola oraz Gimnazjum w Koźminku w celu dostosowania do kalkulacji kwoty części oświatowej subwencji ogólnej na realizację zadań wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci i młodzieży (pismo Ministra Edukacji Narodowej Nr DWST-WSST.356.2811.2016.CKW z dnia 22 marca 2016 w sprawie przekazania dodatkowych informacji o założeniach przyjętych do skalkulowania wysokości subwencji oświatowej dla jednostek samorządu terytorialnego).

Dokonanie zmian w przychodach budżetu Gminy:

- zwiększenie planu przychodów budżetowych o kwotę

44 937 zł

§ 950 Wolne środki, o których mowa w art. 217 ust. 2 pkt 6 ustawy o kwotę
44 937 zł

- Wprowadza się wolne środki jako nadwyżkę środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikającą z rozliczeń zaciągniętych kredytów i pożyczek z lat ubiegłych.

- zmniejszenie  planu przychodów budżetowych o kwotę


               123 000 zł

§ 952 Przychody z zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym o kwotę
 123 000 zł

- w związku z zaangażowaniem wolnych środków budżetu wycofuje się zaplanowane wcześniej przychody z tytułu pożyczek i kredytów na zadanie pn. „Przebudowa nawierzchni drogi gminnej w miejscowości Bogdanów”.
Pan Stanisław Krawczyk- Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwał i pozytywnie go zaopiniowała.

W głosowaniu jawnym uchwała nr XV/128/2016 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  10. - Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z Placu Zabaw przy Szkole Podstawowej w Koźminku.
Pani Marianna Kurek poinformowała, że Plac Zabaw przy Szkole Podstawowej im. Andrzeja Mielęckiego w Koźminku jest obiektem ogólnodostępnym wybudowany przede wszystkim z myślą o dzieciach i młodzieży, aby mogły cieszyć się zabawą oraz  uprawianiem sportu i rekreacji w bezpiecznych i nowoczesnych warunkach. Plac zabaw jest obiektem publicznym, który wymaga przyjęcia ustalonego przez Radę Gminy Koźminek regulaminu korzystania z obiektu. Przyjmowany regulamin określa wszystkie obowiązki i prawa użytkowników wraz z określeniem godzin otwarcia obiektu.
Pan Włodzimierz karasiński – Zastępca Przewodniczącego Komisji Statutowo-Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XV/129/2016 w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z Placu Zabaw przy Szkole Podstawowej w Koźminku została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  11. - Informacja roczna z wykonania Planu działalności GBP za 2015r.
Pan Tomasz Potemkowski przedstawił informację z wykonania Planu działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za 2015 rok.

Pan Stanisław Krawczyk poinformował, że komisja zapoznała się z informacją i pozytywnie ją zaopiniowała.

Pan Krzysztof Maślak – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sporu i Spraw Socjalnych poinformował, że komisja zapoznała się z informacją i pozytywnie ją zaopiniowała.

W głosowaniu jawnym uchwała nr XV/130/2016 w sprawie informacji rocznej z wykonania Planu działalności GBP w Koźminku za 2015 rok została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  12. - Sprawozdanie z działalności GOPS. Ocena zasobów pomocy społecznej.
Pani Agnieszka Zaremba-Drużbiak przedstawiła sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku za 2015 rok oraz ocenę zasobów pomocy społecznej.

Pan Krzysztof Maślak – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sporu i Spraw Socjalnych poinformował, że komisja zapoznała się z informacją i pozytywnie ją zaopiniowała.

Pan Włodzimierz Krasiński – Zastępca Przewodniczącego Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z informacją i pozytywnie ją zaopiniowała.

Sprawozdanie z działalności GOPS oraz oceną zasobów pomocy społecznej zostało przyjęte 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  13. - Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej za 2015r. 

Pan Dariusz Pietrzak – Kierownik Zakładu  Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koźminku przedstawił sprawozdanie za 2012 rok w zakresie:

- gospodarki ściekowej

- gospodarki wodnej,

- gospodarki mieszkaniowej,

- targowiska

- utrzymania zieleni,

Kierownik przedstawił również z czego wynikają straty wody.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisja Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się ze sprawozdaniem i pozytywnie je zaopiniowała.

Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej za 2014r. zostało przyjęte 15  głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  14. - Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. 

P u n k t  15. - Interpelacje i zapytania radnych.
Nie było.
P u n k t  16. -Wolne wnioski i informacje.
Pan Drozdowski przedstawił realizację wniosków złożonych na poprzedniej sesji.

Radna Danuta Marczyńska

- dokończenie chodnika w Emilianowie

Radny Krzysztof Maślak

- wykonanie przepustu na drodze z Nowego Nakwasina do Pietrzykowa,
- wykonanie chodnika na działkach przy ul. Wierzbowej w kierunku szkoły podstawowej,

- wykonanie chodnika na ul. Kopernika

- w miarę posiadanych środków  zabezpieczyć pieniądze na szczepienia przeciw pneumokokom
Radny Jarosław Ambroziak

- Naprawa drogi Szulec – Oszczeklin (naprawiona jest tylko do m. Rajsko)

- podjąć uchwałę w sprawie w sprawie rejestrowania transmisji i obrazu i dźwięku z sesji Rady Gminy Koźminek

Radny Dariusz Zgarda
- oznakowanie drogi z Bogdanowa na Józefinę,

- ustawienie znaków: Gmina Koźminek, nazwy miejscowości,

Radny Stanisław Krawczyk 

- odświeżenie znaków – nazwa miejscowości Ga© Kaliska
- naprawa przystanku
Pan Piotr Czerwiński przedstawił radzie propozycję utworzenia strefy kibica (Mistrzostwa Europy w piłce nożnej)
P u n k t  17 . - Zakończenie.

                 Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XV sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Danuta Woźniak

inspektor
