R.G.  0052-1/2008

                                      P r o t o k ó ł    nr XVI/2008

  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 12 lutego  2008r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.30
    Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas Wójt Gminy, Zastępca Wójta Gminy – Henryk Muszyński, Katarzyna Durman – Skarbnik Gminy.

Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy użyczenia nieruchomości zabudowanej znajdującej się w Koźminku przy ulicy Nakwasińskiej na okres 3 lat z Ludowym Klubem Sportowym „Swędrnia” w Koźminku. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy użyczenia nieruchomości zabudowanej znajdującej się w Koźminku na okres 10 lat i zwolnienia z obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad korzystania ze stołówek szkolnych zorganizowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę.

9. Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za 2007 rok.

10. Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2007 rok oraz planów pracy na 2008 rok.

11. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

12. Interpelacje i zapytania radnych.

13. Wolne wnioski i informacje.

14. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 13 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad.  W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty 13 głosami tj.  jednogłośnie. 

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XV/2007 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek. Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 13 głosami tj. jednogłośnie protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. Sprawozdanie Wójta przyjęto 13 głosami tj. jednogłośnie.

Po sprawozdaniu z działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami zabrał głos Zastępca Wójta, który poinformował o ogłoszonych przetargach w ostatnim okresie a mianowicie o przetargu na pałac w Pietrzykowie, który miał się odbyć 11 lutego 2008r. Z powodu iż nie było chętnych do udziału w tymże przetargu nie odbył się. Jednak sprawa nie jest do zawiązania ponieważ jest chętny który dopytuje się o ten przetarg. A z uwagi, iż wymagana jest opinia konserwatora zabytków o pałacu w Pietrzykowie do zgłoszenia się do przetargu, osoba zainteresowana nie zdążyła zebrać tych wszystkich dokumentów, opracowania i dlatego też nie przystąpiła do przetargu. Dlatego też nie wyklucza się iż w następnym przetargu już ten temat zostanie załatwiony. Na chwilę obecną ta sprawa nie jest załatwiona.            

P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok.
Wójt Gminy przedstawił kilka kwestii dotyczących podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok. Podkreślił, iż te zmiany wniesione w tej uchwale wcale nie zmieniają kwot dochodów i wydatków. Przesunięto część środków, chodzi o to żeby była możliwość przygotowania niektórych dokumentacji. Zgodnie z obecnymi przepisami, jeżeli nie ma takiego zapisu w budżecie to nie można przystąpić do żadnej rzeczy, nawet nie można zlecić wykonanie dokumentacji, dlatego też te zmiany mają na celu to, że już teraz można przystąpić do przygotowania dokumentacji lub przetargu a w marcu po sprawozdaniu zgodnie z przepisami rozdysponować nadwyżkę budżetową. Już z grubsza mamy wiedzę jakiej wielkości te pieniądze będą. Będzie można te pozycje uzupełnić i w normalnym trybie je zrealizować, bo jeżeli byśmy w marcu czy w kwietniu przystąpili do przygotowania dokumentacji to w zasadzie cały sezon budowlany by nam umknął. dlatego też te rzeczy zadecydowały o tym co chcemy Państwu zaprezentować by w tym roku z własnych środków czy z pożyczek ale nie ze środków unijnych żebyśmy w tym roku wykonali.

Skarbnik Gminy przedstawiła proponowane zmiany w budżecie gminy na 2007 rok, które kształtują się następująco:

1. Zwiększ się plan dochodów budżetowych o kwotę 79 zł w dz.801,rozdz.80101&0920

2. Zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 79 zł w dz.801, rozdz.80101&4307

3. dokonuje się zmian w planie wydatków budżetowych wtym:

· zminejsza się plan dochodów budżetowych o kwotę 487 000 zł w:

· dz.700.rozdz.70005&4300 o 6000 zł

· dz.600rozdz.60016&4210 o 50000 zł

· dz.600rozdz.60016&4270 o 75000 zł

· dz.600rozdz.60016&4300 o 248000 zł

· dz.900rozdz.90015&4260 o 108000 zł
· zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 487000 zł w:
· dz.010rozdz.01010&6050 o 14000 zł
· dz.600rozdz.60016&6050 o 380000 zł
· dz.700rozdz.70004&6210 o 65000 zł
· dz.750rozdz.75023&6050 o 15000 zł
· dz.900rozdz.90003&6050 o 13000 zł.
4. Poinformowała iż zachodzi potrzeba zmiany nazwy inwestycji
Następnie Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. 

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/99/08 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy użyczenia nieruchomości zabudowanej znajdującej się w Koźminku przy ulicy Nakwasińskiej na okres 3 lat z Ludowym Klubem Sportowym „Swędrnia” w Koźminku.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. 

Uwagę zgłosił Radny – Mieczysław Perskawiec, podkreślił iż to że użyczamy klubu te budynki to i tak ma do niego zastrzeżenia. Klub ten nie przynosi sukcesów, szkoda wydawać na ten klub pieniądze. Lepiej przeznaczyć te pieniądze na UKS Koźminianka.

Następnie zabrał głos Prezes Klubu Dariusz Zgarda, który przedstawił stan finansowy klubu, prosił aby dać mu szanse, aby dać szansę młodzieży którzy należą do tego klubu. Budynek jeżeli nie zostanie użyczony Klubowi to zniszczeje, jeżeli nikt nie będzie go użytkował dlatego też prośba o udostępnienie tego pomieszczenia. 

Pan Wójta zabrał głos w tej sprawie. Wie że klub przechodzi trudności, mają problemy z  dokumentacją. jest boisko w środku Koźminka który jest do wykorzystania, a jako że tylko ten klub złożył podanie o udostępnienie tych budynków to nie ma sensu żeby nie mieć gospodarza na boisku. Trzeba życzyć klubowi aby się w końcu podniósł, dobrze by było, żeby zaczął funkcjonować. Wysłał informację do marszałka iż chcemy budować boisko, i jak będzie akceptacja to byłoby pobudowane. Tylko trzeba mieć dla kogo. Trzeba zebrać wszystką dokumentację i załatwić stare sprawy. I jako że to jest jeden wniosek więc nie ma powodu żeby nie użyczyć tego budynku.

Głos zabrała Pani Radna Warszewska, która uznała iż ten Klub się nie pozbiera, z tego względu że my też jesteśmy temu winni, bo na początku dawaliśmy bardzo dużo pieniędzy na ten klub, sportowcy otrzymywali pieniądze za to, że trenują, że strzelą gola, a teraz  nie ma na to pieniędzy to oni nie chcą  za darmo, oni chcą żeby postawić im obiad, zapłacić za bramkę. Jeżeli im nie pomożemy to oni nie dają rady. Jak się jest wychowanym w luksusie to teraz jak się przechodzi do biedy to jest trudno. Nie wiem jak im pomóc. Najpierw muszą zrobić porządek z dokumentami, żeby mogli prężnie działać, bo jeżeli nie zajmiemy się tymi dziećmi to później będziemy musieli znaleźć pieniądze na więzienia, na poprawczaki

W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/100/08 w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zawarcia umowy użyczenia nieruchomości zabudowanej znajdującej się w Koźminku przy ulicy Nakwasińskiej na okres 3 lat z Ludowym Klubem Sportowym „Swędrnia” w Koźminku, została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy użyczenia nieruchomości zabudowanej znajdującej się w Koźminku na okres 10 lat i zwolnienia z obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy.

Pan Wójt zajął głos. Jak Państwo pamiętacie Rada gminy w ubiegłym roku chciała uporządkować jeśli chodzi o podległości WTZ i gminy zgodnie z przepisami to nie jest właściwie w tej chwili podsumowanie tzn. WTZ są jednostką gminy a nie powinny. W zeszłym roku ten temat nie był ostatecznie przygotowany i dlatego nie został zrealizowany, to jest właśnie przygotowanie do tego dlatego że jeśli WTZ będą podlegały pod stowarzyszenie, czyli będą odrębną jednostką to gmina również ten majątek użyczyć. Liczy na to, że jeżeli dacie zgodę wójtowi na bez przetargowe użyczenie obiektów budynków, żebyśmy w tej umowie zawarli wszystkie te elementy które zabezpieczają majątek gminy i nasze zamysły przed innymi stowarzyszenia chodzi głównie o to żeby nie przyszło komuś do głowy rozwiązać stowarzyszenie albo zrobić takie działania które by mogły by zakłócić ewentualne działania tego stowarzyszenia. Dlatego też jeżeli będzie taka zgoda opracujemy taką umowę ze stowarzyszeniem w której uwarunkujemy, że użyczamy obiekt dopóki będzie funkcjonował stowarzyszenie i ze wszystkimi elementami które nasz interes by zabezpieczały. Warsztaty są dobrze działającą jednostką, potrzebną, wielu dzieci niepełnosprawnych ma okazję wyrwać się z domu, zresztą państwo środowisko znacie, tyle to wysiłku kosztowało utworzenie nas z własnych z budżetowych pieniędzy, kupiliśmy obiekt, wyremontowaliśmy obiekt, dobrze urządzona instytucja także samochód jest kupiony no i to prawidłowo powinno funkcjonować. Nie powinniśmy się bać bo są takie czasy, że powinnyśmy oddawać kompetencje w dół. Będą zapewne tak działać, że nie będzie żadnych problemów. Warsztaty działają wiele lat także wszystko dobrze jest zorganizowane i problemów nie powinno być. A ta umowa  na początku był taki zamysł chcę żeby dzięki tej umowie mieć wpływ na to co się tam dzieje, żeby tam komuś pod wpływem emocji nie przyszło coś zdziałać żeby były jakieś kłopoty z funkcjonowaniem tych warsztatów. Zgodnie z prawem takie rozwiązanie jest najlepsze i dlatego proponujemy przekazanie wójtowi możliwość zawarcie umowy.

Następnie Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. 

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/101/08 w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zawarcia umowy użyczenia nieruchomości zabudowanej znajdującej się w Koźminku, na okres 10 lat i zwolnienia z obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy, została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie zasad korzystania ze stołówek szkolnych zorganizowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę.

Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformował, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/102/08 w sprawie  podjęcia uchwały w sprawie zasad korzystania ze stołówek szkolnych zorganizowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  9. - Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za 2007 rok.

Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych zapoznała się ze sprawozdaniem z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za 2007 rok i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku zostało przyjęte 13 głosami tj. jednogłośnie.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

P u n k t  10 - Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2007 rok oraz planów pracy na 2008 rok.

Przewodniczący poszczególnych komisji Rady Gminy przedstawili sprawozdania z działalności stałych komisji za 2007 rok oraz plany pracy na 2008 rok.

Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2007 rok oraz planów pracy na 2008 stanowią załącznik nr 4 o niniejszego protokołu.

Uwag nie zgłoszono. Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2007 rok oraz planów pracy na 2008 rok zostały przyjęte jednogłośnie tj. 13 głosami.

P u n k t  11.- Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokółu.

Pan Przewodniczący poprosił Panią Radną Warszewską o poprowadzenie dalszej części sesji, z powodu wcześniejszego opuszczenia sesji. Poinformował także o zaproszeniu przez starostę na obchody 5-tej rocznicy protestu rolników w Cieni Drugiej, podczas której jeden z rolników uległ wypadkowi. Obchody te będą 17 lutego o 13.30 w Cieni Drugiej. 

Następnie odbyła się prezentacja nt. Fundusze unijne dla samorządów na lata 2007 – 2013 – prawdy i mity którą poprowadziła Pani Monika Nowak. Materiały dotyczące prezentacji stanowią załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

P u n k t  12. - Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Magdalena Pogorzelec powiedziała, że na sesji 4 kwietnia 2007 roku w punkcie wolne wnioski zgłosiła zastrzeżenia do co umieszczenia znaku z napisem Sokołówka – w miejscowości Krzyżówki Minęło już rok czasu i do tej pory sprawa ta nie została wyjaśniona. We wrześniu 2007 roku złożyła pismo do starosty w której załączyła podpisy mieszkańców miejscowości Krzyżówki żeby tan znak został umieszczony prawidłowo ponieważ znak typu E17A zgodnie z rozporządzeniem ministra infrastruktury ten znak oznacza wjazd do miejscowości, który umieszcza się jednocześnie z 1 budynkiem w miejscowości. Sokołówka jest częścią miejscowości Krzyżówki, dlatego mieszkańcy uważają, że umieszczenie tego znaku Sokołówka nie jest zasadne. Starosta Kaliski przesłał na gminę to pismo, ja także pismo do wiadomości przesłałam, ale do tej pory nie została wyjaśnienia. Zacytowała treść pisma od pana starosty, że „dla przypomnienia informuje, że znak typu E17A 18A o treści Sokołówka ustawiono w terenie w pasie drogi powiatowej numer 4574 na wasz wniosek w 2004 roku”. Pan Wójt- tym miał się zająć Pan Z-ca

Pan Zastępca poinformował, że tą sprawą zajmował się Pan Paszkowski.

Pan Wójt – powiedział, że zajmie się tą sprawą.

Pani Radna Pogorzelec zapytała się co z krzewami, krzakami porastające rowy w miejscowości Krzyżówki, pisała także pisma do starostwa  i też pozostały bez odzewu. Czy gmina w jakiś sposób  może zainterweniować w jakiś sposób?

Pan Wójt – interwencja gminy tu nic nie pomoże to jest w kompetencji powiatu. Mamy przecież radnych powiatowych i do nich może się tym wrócić także poinformować ich o tym problemie, trzeba ich zmobilizować do tego. Gmina nie ma na to pieniędzy. Skuteczniejsze są wnioski do powiatu samych mieszkańców a nie gminy bo powiat uważa że gmina chce żeby wszystko zrobili. Niech się pani wybierze na sesję rady powiatu.

Pan Szmajdziński zaproponował żeby zaprosić radnych powiatu z terenu gminy na sesję rady gminy.

Następnie zabrał głos Pan Radny Krawczyk, który poinformował Radę , iż był w starostwie i że pan starosta poinformował go, że droga od Świnic do Zbierska ma być cała robiona.

Pan Radny Owczarek złożył wniosek, żeby chociaż raz do roku radnych powiatowych zaprosić, na sesję rady gminy, wtedy każdy przygotowałby swoje zapytania, interpelacje dotyczące czy to dróg powiatowych, spraw związanych z powiatem i wtedy można by je przekazać radnym powiatowym. 

Pani Regina Nagler wystąpiła z zapytaniem na jakim etapie jest budowa chodnika na Słowikach? Z uwagi, iż ruch jest bardzo wzmożony a ludzie poprzesuwali sobie zbyt blisko drogi płoty miało być to sprawdzone.

Pan Z-ca Wójta – jeżeli chodzi om sprawę chodnika to żeśmy sprawdzali własność wszystkich właścicieli, kto wykupił, kto wziął pieniądze i całą dokumentację przesłaliśmy do zarządu dróg wojewódzkich. Na dzień dzisiejszy nie ma żadnego odzewu. Zaś wracając do tych nieszczęsnych krzaków to mizeria finansowa powiatu jest potężna, na drogi pieniędzy nie ma wiele. Na niektórych drogach wycinają , ale nie mają koncepcji co zrobić z tymi wyciętymi krzakami i pozostają w tych rowach.

Pan Mirosław Pogorzelec poinformował, że przystanek  Karolew – Chodybki jest zdewastowany. Są powybijane szyby, zerwany jest dach i trzeba coś z tym zrobić bo ludzie którzy przychodzą na przystanek i jak pada deszcz czy śnieg to nie mają się gdzie schować. Jeżeli są znalezieni sprawcy to powinni to naprawić..

Następnie Pani Regina Nagler zwróciła się z zapytaniem czy światło z lampy które znajduje się w Tymianku czy mogłoby być zwrócone na pasy i do kogo się z zapytaniem a także zapytała się kto odśnieża nasze drogi. Bo mieszkańcy odśnieżają swoje chodniki a ci którzy odśnieżają to wyrzucają na chodniki, a powinni go sprzątnąć z drogi

Pan wójt – jeżeli mieszkańcy mają zastrzeżenia to nie ważne kto odśnieża ale uwagi należy wnosić do zarządcy drogi. Zaproponował, żeby zadzwonić do zarządu dróg wojewódzkich, tam na pewno mają jakieś dyżury i poinformować o tym.

Następnie zabrał głos pan Mieczysław Perskawiec który poinformował o tym, że jeden z mieszkańców gminy Opatówek wywozi wełnę mineralną na teren położony w miejscowościach Rogal i Bogdanów, na własną działkę – Humelt Janusz. Te nieczystości są niezniszczalne tego jest pełno. Rogal naprzeciwko Kaplicy jest nielegalne wysypisko, wożą nawet z sąsiednich gmin

Pan Wójt sprawdzimy to poinformuje. Stasiak  się tym zajmie.

P u n k t  13. - Wolne wnioski i informacje.

Zabrał głos pan Tyszkowski Który zabrał głos w imieniu mieszkańców Krzyżówki dotycząca doprowadzenia internetu do gminy. Poinformował Radę iż zbierał informacje na ten temat w urzędzie marszałkowskim, był w telekomunikacja w poznaniu. Wszyscy mówią że urząd marszałkowski będzie opracowywał tzw. Sieć szkieletową. Ale to jest temat przyszłości. Powinno się tym zająć telekomunikacja jest to firma francuska oni takich inwestycji terenowych bez jakiegoś nacisku większego nie zrobią. Zaproponował, że by w miejscowościach których mieszkają radni zobaczyli ilu chce internet. Żeby nacisnąć na telekomunikację, chętnych jest dużo, którzy chcą mieć internet. 

Pan Zgarda zabrał glos w sprawie internetu i śmieci dotyczących wywożonych ze szklarni. Poinformował o możliwości usuwania tych nieczystościach.

Pani Jasińska poinformowała, że miejscowość Dębsko zorganizuje tegoroczne dożynki.

P u n k t  14. – Zakończenie.
      Po omówieniu tematów Pani Warszewska podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończyła  XVI sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Ewa Bieniaszczyk

referent
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