        R.G.  0052-2/2007

                                      P r o t o k ó ł    nr V/2007

  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 28 lutego  2007r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.00
    Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas Wójt Gminy, Katarzyna Durman – Skarbnik Gminy. 

Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2007 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Pani Magdaleny Skowron Dyrektora Szkoły Podstawowej w Moskurni do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej kierowanej przez nią jednostki.

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, mieszkaniowego oraz za warunki pracy, jak również szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunków wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Koźminek.

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Pana Jerzego Owczarka z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej i wybór nowego Przewodniczącego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXI/242/06 Rady Gminy Koźminek z dnia 12 kwietnia 2006 r. w sprawie ustalenia opłaty administracyjnej za niektóre czynności urzędowe.

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Koźminek.

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej planowanych do realizacji inwestycji współfinansowanych w ramach Funduszy Strukturalnych w latach 2007 - 2008

13. Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy Koźminek za rok 2006 oraz planów pracy komisji na 2007 rok.

14. Sprawozdania z działalności za 2006 rok:

a) Domu Kultury,

15. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

16. Interpelacje i zapytania radnych.

17. Wolne wnioski i informacje.

18. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 15 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Radny Tadeusz Szmajdziński zwrócił się o zdjęcie z programu sesji punktu 9 dotyczącego Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Pana Jerzego Owczarka z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej i wybór nowego Przewodniczącego. Radny uważa, że w związku z zamieszaniem wokół oświadczeń majątkowych uchwałę w sprawie przyjęcia rezygnacji  Pana Jerzego Owczarka z funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej należy odłożyć na późniejszy termin. Radny Jerzy Owczarek poinformował, że podporządkuje się woli radnych.  W głosowaniu jwnym wniosek został przyjęty 13 głosami przy 2 wstrzymujących (wstrzymali się radni: Stanisława Warszewska i Grzegorz Pawlaczyk). Następnie Przewodniczący Rady Gminy Józef Bryła zwrócił się z prośbą o przesunięcie punktu 15 dot. sprawozdania Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami jako punkt  5 gdyż musi on wcześniej opuścić sesję w związku z wyjazdem  na naradę. Uwag nie zgłoszono.  W głosowaniu jawnym porządek obrad  wraz ze zamianami został przyjęty 15 głosami tj.  jednogłośnie.  (uchwała nr V/20/07)

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr IV/2007 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek. Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 15 głosami tj. jednogłośnie protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. 

Radny Grzegorz Pawlaczyk zwrócił się z pytaniem ile będzie kosztować elewacja w Szkole Podstawowej w Moskurni.

Wójt poinformował, że będzie to koszt 30.000zł. Musi być jednak przeprowadzony remont dachu, który będzie kosztował 27.000 zł  jednak środki na ten cel pozyskane zostaną z oszczędności poczynionych przez szkołę.

P u n k t  5.- Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu

P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Durman przedstawiła  radzie zmiany w budżecie gminy na 2007 rok zgodnie z projektem uchwały. Następnie zapoznała radnych z wniesionymi autopoprawkami do projektu uchwały, które są następujące:

-w rozdziale 01030 – Izby rolnicze w § 4110 kwotę 394 zmienia się na kwotę 472, w § 4120 kwotę 68 zmienia się na kwotę 85, w § 4170 kwotę 10 zmienia się na 15.

Ponadto dodatkowo dokonuje się zmian w planie wydatków:

· w celu wykonania remontu dachu na budynku Szkoły Podstawowej w Moskurni i przeznacza się kwotę 27.000 zł . W tym celu dokonuje się zmniejszenia planu wydatków w/w jednostki w grupie wydatków dotyczących wydatków na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń

· w celu dokonania zwrotu niewykorzystanych nadmiernie pobranych środków dotyczących przeznaczonej w ubiegłym roku dotacji na sfinansowanie nauczania języka angielskiego w klasach pierwszych przeznacza się 220 zł, która przechodzi z wydatków bieżących Zespołu Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Gminnych Jednostek Oświatowych w Koźminku,

· przeznacza się kwotę 16.600 zł na zwrot niewykorzystanych kwot dotacji dla gmin uczestniczących w realizacji projektu „Patnerstwo – szansą rozwoju gmin wiejskich” w ramach Pilotażowego Programu „LEADER +”. W związku z powyższym ulega zmniejszeniu plan wydatków Urzędu Gminy (Dz. 750. Rozdz. 75023 § 4300 o kwotę 16.600 zł)

Radny Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr V/21/07 w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2007 rok.

Skarbnik Gminy przedstawiła przychody i wydatki Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2007 rok. Kształtują się one następująco:

1/ przychody:

- stan funduszu na początek okresu   13.708 zł

· wpływ z opłat za korzystanie ze środowiska – 15.400 zł

· razem 29.108 zł

2/ wydatki:

· zakup materiałów i wyposażenia – 10.400 zł

· zakup pozostałych usług 5.000 zł

· stan funduszu na koniec okresu – 13.7-8 zł

· razem 29.108 zł

Radny Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr V/22/07 w sprawie zatwierdzenia zestawienia przychodów i rozchodów Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2007 r. została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Pani Magdaleny Skowron Dyrektora Szkoły Podstawowej w Moskurni do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej kierowanej przez nią jednostki.

Pani Maria Kurek poinformowała radnych, że w związku z odejściem na emeryturę dyrektora szkoły w Moskurni i powołania nowego – Panią Magdalenę Skowron należy upoważnić ją do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej kierowanej przez nią jednostki. Upoważnienie dotyczy załatwianie spraw z zakresu administracji publicznej w przypadkach niespełnienia obowiązku szkolnego lub nauki przez osoby objęte tym obowiązkiem.

Pan Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr V/23/07 w sprawie upoważnienia Pani Magdaleny Skowron Dyrektora Szkoły Podstawowej w Moskurni do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej kierowanej przez nią jednostki została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  9. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, mieszkaniowego oraz za warunki pracy, jak również szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunków wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Koźminek.

Pani Maria Kurek przedstawił wprowadzone do regulaminu zmiany. Są to:

· w § 7 dodaje się punkt 4 w brzmieniu: „ dodatek motywacyjny przysługuje w pełnej wysokości w trakcie całego okresu na jaki został przyznany i wchodzi do podstawy wynagrodzenia za okres choroby i zasiłków z funduszy ubezpieczeń społecznych.

· W ť 9 pkt 4 ppkt 1 wychowawstwo klasy kwotę 35 zmienia się na kwotę 40

Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr V/24/07 w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, mieszkaniowego oraz za warunki pracy, jak również szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunków wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Koźminek została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  10. - Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXI/242/06 Rady Gminy Koźminek z dnia 12 kwietnia 2006 r. w sprawie ustalenia opłaty administracyjnej za niektóre czynności urzędowe.

Pani Dorota Marszał poinformowała radnych, że zgodnie z ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie ustalenia opłaty administracyjnej za niektóre czynności urzędowe. Uchwała ta określiła  wysokość i sposób uiszczania opłaty administracyjnej za wykonanie wypisów i wyrysów ze studiów  uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego lub miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. Obecnie kwestie związane z opłatą skarbową za wydanie wypisu i wyrysu  ze studium lub planu zagospodarowania przestrzennego zostały uregulowane w ustawie o opłacie skarbowej wobec czego podjętą uchwałę należy uchylić.

Radny Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr V/25/07  w sprawie uchylenia uchwały nr XXI/242/06 Rady Gminy Koźminek z dnia 12 kwietnia 2006 r. w sprawie ustalenia opłaty administracyjnej za niektóre czynności urzędowe została podjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  11. - Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Koźminek

Pani Dorota Marszał poinformowała radnych, że władze gminy zobowiązane zostały do zweryfikowania nazw wszystkich  miejscowości funkcjonujących na terenie gminy z obowiązującym „Wykazem urzędowych nazw miejscowości w Polsce z 1980r.” oraz rejestrem TERYT prowadzonym przez Główny Urząd Statystyczny. W wyniku dokonanej analizy ujawniono kilka  rozbieżności wymagających zmian lub zniesienia nazwy miejscowości. Urzędowa nazwa miejscowości  jest ustalana, zmieniana lub znoszona przez ministra właściwego do spraw administracji publicznej. Zgodnie z ustawą o urzędowych nazwach miejscowości i obiektów fizjograficznych z wnioskiem o zmianę lub zniesienie  nazwy miejscowości występuje rada gminy po uprzednim przeprowadzeniu konsultacji z mieszkańcami tej miejscowości. Zasady i tryb przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami gminy określa uchwała rady gminy. W związku z powyższym uchwałę taką należy podjąć.

Niezgodności dotyczą nazw miejscowości Warwarówka, Przydziałki (inny okręg geodezyjny), Emilianów Kiwer.

Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr V/26/07 w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Koźminek została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  12. - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej planowanych do realizacji inwestycji współfinansowanych w ramach Funduszy Strukturalnych w latach 2007 – 2008

Wójt Gminy poinformował, że od stycznia 2007 roku zmienia się ustawa o finansach publicznych. Aby mieć możliwość i upoważnienie rady gminy do przygotowania do realizacji inwestycji  współfinansowanych w ramach Funduszy Strukturalnych, należy przygotować wykaz planowanych do realizacji inwestycji. Są to inwestycje kosztowne, które gmina nie jest w stanie realizować ze względu na zbyt wysokie koszty. Są to następujące inwestycje:

1. przebudowa nawierzchni drogi gminnej Chodybki – Dębsko łączny nakład 1.200 000,00 zł

2. rewitalizacja Placu Wolności w Koźminku wraz z modernizacją ul. Kilińskiego i ul. Szkolnej łączny nakład 2.000.000,00 zł

3. przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Nowy Karolew – Etap I łączny nakład 2.000.000,00 zł

4. budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowościach: Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, Emilianów – łączny nakład 6.100.000,00 zł

5. rekultywacja stawów i nasadzeń drzewostanu w Zespole Pałacowo Parkowym w Koźminku – łączny nakład 320.000,00 zł

6. budowa ścieżki rowerowej krajoznawczo – przyrodniczej wokół zbiornika Murowaniec – łączny nakład 878 000,00 zł

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr V/27/07 w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej planowanych do realizacji inwestycji współfinansowanych w ramach Funduszy Strukturalnych w latach 2007 – 2008 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie (głosowało 14 radnych – radny Józef Bryła opuścił salę)- Przewodniczenie obradom przejął Wiceprzewodniczący Henryk Trzebiński.

P u n k t  13. - Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy Koźminek za rok 2006 oraz planów pracy komisji na 2007 rok.

Sprawozdania z działalności komisji za 2006 rok i plany pracy komisji na 2007 rok przedstawili przewodniczący poszczególnych komisji:

1. Radna Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo - Regulaminowej.

2. Radny Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych.

3. Radny Mirosław Pogorzelec – Przewodniczący Komisji Przeciwpożarowej, Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska.

4. Radna Bożena Jasińska – Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej

5. Radny Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu.

6. Radny Jerzy Owczarek – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej.

Uwag ani pytań do sprawozdań i planów pracy nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym sprawozdania przyjęto 14 głosami tj. jednogłośnie. (głosowało 14 radnych)

P u n k t  14. - Sprawozdania z działalności za 2006 rok:

b) Domu Kultury,

W związku z tym, że radni otrzymali sprawozdania Pani Kierownik w skrócie przedstawiła sprawozdanie poprosiła o zadawanie pytań. Pytania dotyczyły m.in. zajęć prowadzonych dla dzieci w soboty, zatrudniania Pana Potemkowskigo na umowę zlecenie – sprzątanie biblioteki. Zdaniem Radnej Stanisławy Warszewskiej i Radnej Reginy Nagler do sprzątania można zatrudnić osobę bezrobotną.

Uwag do sprawozdania nie zgłoszono.

Pan Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformował, że komisja  zapoznała się ze sprawozdaniem i pozytywnie je zaopiniowała. Ponadto poinformował, że komisja wnioskuje o ustalenie godzin otwarcia biblioteki od 11.00 do 19.00 w czasie przebywania na urlopie jednego z pracowników.

W głosowaniu jawnym sprawozdanie zostało przyjęte 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  15. - Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Stanisław Krawczyk zapytał Wójta czy można składać wnioski do planu zagospodarowania przestrzennego. Wójt odpowiedział, że wnioski należy składać.

Sołtys wsi Bogdanów Pan Dariusz Zgarda zapytała dlaczego światło uliczne jest włączane już o godz. 15.00 kiedy jeszcze jest jasno. Wójt odpowiedział, że takie sytuacje należy zgłaszać w urzędzie a wtedy zostanie to zgłoszone do spółki oświetleniowej. Ponadto sołtys poruszył sytuację w Klubie Sportowym „Swędrnia” po rezygnacji Zarządu Klubu. Wójt poinformował, że klub posiada osobowość prawną i wiele czynności działacze muszą wykonywać sami. Wójt zadeklarował pomoc ze swej strony.

P u n k t  16. - Wolne wnioski i informacje.

Radna Stanisława Warszewska:

· wykonanie chodnika na ul. Ciasnej na której znajdują się Zakłady Terapii Zajęciowej (chodnik usprawni poruszanie się wózków inwalidzkich)

· ustalenie ruchu jednokierunkowego na ul. Ciasnej,

· postawienie zrzuconych znaków drogowych przy ul. Ciasnej (ustąp pierwszeństwa przejazdu, uwaga dzieci)

Radna Regina Nagler:

· naprawa ul. Kilińskiego i ul. Boh. Getta Warszawskiego – udrożnienie kanalizacji deszczowej,

· zatrudnienie osoby bezrobotnej do sprzątania biblioteki

Radna Magdalena Pogorzelec:

· wysłanie do szkół informacji o zajęciach prowadzonych dla dzieci w soboty przez bibliotekę,

Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych:

· ustalić godziny otwarcia biblioteki od 11.00 do 19.00 w czasie przebywania na urlopie jednego z pracowników,

Sołtys wsi Bogdanów Pan Dariusz Zgarda:

· finansowanie imprez dla dzieci i młodzież ze środków na przeciwdziałanie alkoholizmowi,

Radny Jerzy Owczarek – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  poinformował radnych o podjętych  działaniach przez Komisję  w sprawie skargi złożone przez Pana Jacka Tyrakowskiego na działania Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Agnieszki Zaremby. Komisja uznała, że skarga Pana Tyrakowskiego jest nieuzasadniona a Pani Kierownik wydała decyzje zgodnie z prawem. Ponadto poinformował radych, że Pan Tyrakowski wycofał swą  skargę.

Następnie  Radny Grzegorz Pawlaczyk poinformował radnych o ustaleniach komisji w sprawie dożywiania dzieci.

P u n k t  17. – Zakończenie.
      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady Gminy  Józef Bryła podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXXV sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Danuta Woźniak

inspektor

