        R.G.  0052-4/2007

                                      P r o t o k ó ł    nr VII/2007

  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 13 kwietnia  2007r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.00
    Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas Wójt Gminy, Katarzyna Durman – Skarbnik Gminy, Sekretarz Gminy – Henryk Muszyński.

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

1. Wróbel Sławomir

Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości położonej w Koźminku przy ul Mielęckiego w drodze przetargu nieograniczonego.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności gruntowej.

7. Podjęcie uchwały w sprawie rocznego sprawozdania finansowego i podziale zysku Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku.

8. Podjęcie uchwały w sprawie powiadomienia Sekretarza Gminy Henryka Muszyńskiego o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

9.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia Jednostek Samorządu Terytorialnego Ziemi Kaliskiej.

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Koźminek.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Domu Kultury za 2006 rok.  

13. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

14. Interpelacje i zapytania radnych.

15. Wolne wnioski i informacje.

16. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt Gminy zwrócił się z prośbą o ujęcie w programie sesji dodatkowych punktów tj. uchwały w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie gminy Koźminek na 2008 rok na poręczenie dla Fundacji Programów Pomocy dla Rolnictwa oraz uchwały w sprawie zmian w budżecie.  Poprosił również o niepodejmowanie uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia Jednostek Samorządu Terytorialnego Ziemi Kaliskiej do czasu uzyskania więcej informacji w tym temacie. W głosowaniu jawnym uchwała nr VII/34/07 w sprawie dokonania zmian w programie sesji przyjęto 14 głosami tj. jednogłośnie. W głosowaniu jawnym porządek obrad wraz z wprowadzonymi zamianami  został przyjęty 14 głosami tj.  jednogłośnie. 

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr VI/2007 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek. Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 14 głosami tj. jednogłośnie protokół został przyjęty.  

Po przyjęciu protokółu Pan Mariusz Kaczmarek przedstawił radnym program Festynu Koźmineckiego.

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. Sprawozdanie Wójta przyjęto 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości położonej w Koźminku przy ul Mielęckiego w drodze przetargu nieograniczonego.

Pani Maria Załecka poinformowała, że gmina jest właścicielem działki o pow. 0,12 ha położonej w Koźminku przy ul. Mielęckiego , która w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania gminy Koźminek stanowi teren zalewowy. Na działce tej istnieje możliwość zabudowy. Cena nieruchomości ustalona została na podstawie wartości określonej przez rzeczoznawcę majątkowego i wynosi brutto 22.100 zł. Ponieważ nieruchomość ta jest gminie zbędna , a istnieje duże zainteresowanie jej zakupem proponuje się ją sprzedać.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr VII/35/07 w sprawie zbycia nieruchomości położonej w Koźminku przy ulicy Mieleęckiego w drodze przetargu nieograniczonego została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności gruntowej.

Pani Maria Załecka poinformowała, że gmina jest właścicielem nieruchomości położonej w Koźminku o pow. 0,1819 ha, która została zakupiona od Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. Św.Św. Jana Apostoła i Ewangelisty z przeznaczeniem pod budowę parkingu. Przed zawarciem aktu notarialnego gmina zobowiązała się  w zamian za wyrażenie zgody na zbycie nieruchomości oraz za wniesiony wkład  finansowy w budowę  parkingu przez Parafię do wybudowania parkingu oraz do ustanowienia służebności gruntowej na przedmiotowej działce do działki będącej własnością Parafii.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr VII/36/07 w sprawie wyrażenia zgodny na ustanowienie nieodpłatnej służebności gruntowej została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie rocznego sprawozdania finansowego i podziale zysku Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku.

Pan  Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformował, że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem i pozytywnie je zaopiniowała.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem i pozytywnie je zaopiniowała.

Radny Stanisław Krawczyk zwrócił się do kierownika ośrodka zdrowia z pytaniem dlaczego stomatolodzy stosują rejonizację i przyjmują pacjentów tylko z wyznaczonych wsi.

Radna Warszewska zwróciła uwagę, że stomatolodzy nie powinni brać urlopu w jednym terminie.

Uwag do sprawozdania nie wniesiono. W głosowaniu jawnym  uchwała nr VII/37/08 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie powiadomienia Sekretarza Gminy Henryka Muszyńskiego o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

Uchwała nr VII/38/07 w sprawie powiadomienia Sekretarza Gminy Henryka Muszyńskiego została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  9.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski.

W przedmiotowej sprawie głos zabrał pan wójt stwierdzając m.in. Jest to stowarzyszenia skupiające wiele gmin i powiatów w terenu wielkopolski. Wielkość składek jest niewielka i wynosi rocznie około 1700 zł. Jeżeli wokiss skupia się na szkoleniach w grupach zawodowych, to SGiPW prowadzi inne szkolenia np. partnerstwo publiczno- prawne i szereg innych. 

Komisja statutowo regulaminowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Po przedstawieniu projektu przez wiceprzewodniczącego rady, przystąpiono do podjęcia uchwały. Rada jednogłośnie, 14 głosów za podjęła uchwałę nr VII/39/07   w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski.

P u n k t 10. - Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia ze Stowarzyszenia Jednostek Samorządu Terytorialnego Ziemi Kaliskiej.

W przedmiotowej sprawie głos zabrał pan wójt stwierdzając m.in. Stowarzyszenie ma dosłać szczegółowe sprawozdanie z działalności. Obecnie na 12 000 składkę ok. 10 000 wraca do gminy w formie stypendiów szkolnych. Kolej walne zebranie stowarzyszenia ma się odbyć w połowie maja. Na poprzednim był kolega Szmajdziński. Wg niego należy raczej wystąpić. Zmiana władz w powiecie powoduje szereg politycznych aspektów, które nie sprzyjają jego funkcjonowaniu. Ostateczną decyzję należy podjąć po zapoznaniu się ze sprawozdaniem o którym wyżej. Dla działań w realizacji wspólnych zadań jednostek samorządowych z terenu powiatu istnienie stowarzyszenia nie jest konieczne. Ostatecznie uchwalono podjęcie uchwał na kolejnej sesji. 

P u n k t  11. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Koźminek.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała

Po przedstawieniu projektu przez wiceprzewodniczącego rady, przystąpiono do podjęcia uchwały. Rada jednogłośnie, 14 głosów za podjęła uchwałę nr VII/40/07    w sprawie wynagrodzenia dla Wójta Gminy Koźminek.

P u n k t 12. - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Domu Kultury za 2006 rok.  

Pan  Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformował, że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem i pozytywnie je zaopiniowała.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem i pozytywnie je zaopiniowała.

Po przedstawieniu projektu przez wiceprzewodniczącego rady, przystąpiono do podjęcia uchwały. Rada jednogłośnie, 14 głosów za podjęła uchwałę nr VII/41/07   w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Domu Kultury za 2006 rok.  

P u n k t  13 i 14. – Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie Gminy Koźminek na 2008 rok na poręczenie dla Fundacji Programów Pomocowych dla Rplnictwa.
Uchwały  związane jest z koniecznością ustalenia kwoty poręczeń udzielanych przez wójta gminy. Z uwagi na konieczność udzielenia poręcznie dla Fundacji Programów Pomocy dla Rolnictwa. Wynika ono z konieczności zabezpieczenia pierwszej transzy polegającej na przekazaniu publicznych środków krajowych na realizacje projektu, jaka wypłacona będzie Stowarzyszeniu „LGD 7 – Kraina Nocy i Dni” w ramach umowy nr L/02/175/2006 projektu Pt. „Pilotażowy Program Leader +” – Schemat II. Zmiany zreferowały panie Nowak Monika i skarbnik gminy Katarzyna Durman. Wcześniej dostarczono projekt uchwały radnym. Tempo faktycznie bardzo duże jednak brak takiego poręczenia może mieć bardzo negatywne skutki funkcjonowanie przedsięwzięcia LEDER+ . Pieniądze są niezbędne do rozpoczęcia działalności uruchomienie biura i różne szkolenia oraz imprezy promocyjne. Ponadto wójt przypuszcza że w przyszłości LGD będzie instytucją opiniującą wnioski w sprawach funduszy europejskich, co może być bardzo korzystne dla gminy. 
Komisja budżetu pozytywnie zaopiniowała projekty uchwały.

Po przedstawieniu projektów przez wiceprzewodniczącego rady, przystąpiono do podjęcia uchwał.

W głosowaniu jawnym uchwała nr VII/42/07    w sprawach zmian w budżecie została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie oraz uchwały nr VII/43/07 w sprawie środków finansowych w budżecie Gminy Koźminek na rok 2008 na poręczenia dla Fundacji Programów Pomocy dla Rolnictwa została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie

P u n k t  15.- Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu

P u n k t  16. - Interpelacje i zapytania radnych.

Pani radna Warszewska pyta czy ścieżka rowerowa wokół zbiornika po dopuszczeniu jazdy konnej nie zostanie zniszczona – wójt odpowiada, że ten problem musi rozwiązać projektant. 

Pani radna Warszewska pyta czy jest możliwe zainstalowanie oświetlenia w kierunku Emilianowa. 

P u n k t  17. - Wolne wnioski i informacje.

Pani radna Pogorzelec wnosi o – uporządkowanie tablic miejscowości Sokołówka Krzyżówki.

Pani radna Warszewska wnosi o - brak znaku na w Tymianku kierunek Sokołowka, Warwarówka. 

Pani radna Nagler wnosi o – o ustawienia większej ilości koszy na śmieci w Koźminku. 

Pani radna Nagler zgłasza usuniecie dziury w jezdni na ulicy Liskowskie k/Kałacha. 

Pan radny Pawlaczyk wnosi o – sprzedaż maksymalnej ilości mieszkań komunalnych aby odciążyć budżet gminy w ich utrzymaniu. 

Państwo radni, Pogorzelec i Pawlaczyk proponują podjęcie przez gminę takich działań aby skutecznie spowodować napływ uczniów do szkól gminnych. 

Pan radny Bryła proponuje wyjaśnienie czy praca i udział radnych w pracach rady wymaga dodatkowego ubezpieczenia. 

P u n k t  18. – Zakończenie.
      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady Gminy  Józef Bryła podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  VII sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Danuta Woźniak

inspektor

