Załącznik Nr 3










do Uchwały Nr XXI/149/2012









Rady Gminy Koźminek










z dnia 31 maja 2012 roku

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.

Dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:
1) Dostosowuje się przedmiotowy załącznik do zmian budżetu gminy jakie miały miejsce w okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2021 (Uchwała Nr XIX/139/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 marca 2012 roku.).

2) Ponadto w 2012r. dokonuje się zmniejszenia planowanych dochodów bieżących w sumie o  kwotę 67 782 zł (z tego: zwiększenie kwoty części oświatowej subwencji ogólnej na 2012r. o 39 170 zł, zwiększenie kwoty dotacji celowej przeznaczonej na realizację programu „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” o 2 570 zł oraz zmniejszenie planowanej kwoty udziałów w podatku dochodowym od osób fizycznych o 109 522 zł).
W ramach wydatków dostosowuje się ujęte w prognozie 2012r do zmian budżetu ogółem z tytułu zmniejszeń o kwotę 1 884 851 zł, zwiększeń o kwotę 216 935 zł oraz przeniesień o kwotę 315 396 zł. W związku z powyższym  kwota wydatków bieżących wzrasta o 3 935 zł (w związku ze zaplanowaniem wydatków na odpis na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych pracowników zatrudnionych w ramach prac interwencyjnych i robót publicznych oraz realizację programu „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”), natomiast kwota wydatków majątkowych maleje o 1 671 851 zł (zmniejszenie wartości zadania pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” o 1 564 851 zł oraz odnośnie zadania pn. „Przebudowa nawierzchni dróg gminnych w miejscowościach: Bogdanów, Chodybki i Moskurnia Mała” o kwotę 109 000 zł z uwagi na spadek cen na skutek przeprowadzenia procedury przetargowej, jak również zaplanowanie w budżecie wydatków w wysokości 2 000 zł na realizację zadania „Termomodernizacja budynku Ośrodka Zdrowia w Koźminku”).
Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2013 – 2021 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr XVI/117/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.


Ze względu na opisane wyżej zmiany wydatków korekcie ulega kwota planowanych kredytów, pożyczek i wolnych środków na rok bieżący. Zmniejsza się ona łącznie o 1 600 134 zł, z czego przychody z zaciągniętych kredytów i pożyczek zmniejszają się o 1 801 071 zł, natomiast wolne środki jako nadwyżka środków pieniężnych na rachunku bieżącym wzrastają o kwotę 200 937 zł. Wpływ na to ma przede wszystkim:  wycofanie z budżetu kredytu zaplanowanego wcześniej na częściowe sfinansowanie zadania pn. „Przebudowa nawierzchni dróg gminnych w miejscowościach: Bogdanów, Chodybki i Moskurnia Mała” w wysokości 230 000 zł, zmniejszenie planu przychodów odnośnie zaplanowanej w budżecie gminy pożyczki z budżetu państwa na finansowanie wyprzedzające operacji realizowanej w ramach PROW na lata 2007 – 2013 pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek o kwotę 6 220 zł oraz kredytu ujętego w budżecie na przedmiotowe zadanie w wysokości 1 564 851zł.

Przychody planowane na rok bieżący po zmianach wynoszą łącznie 5 711 539 zł.


         Zmianie ulega również planowana na 2012 rok i lata następne kwota długu, rozchody budżetu (z tytułu planowanej spłaty ustalonych szacunkowo w prognozie rat kredytów i pożyczek) w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz wynik budżetu w latach 2012 – 2021. 

W załączniku Nr 3 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

Wprowadza się następujące zmiany dotyczące pozycji: 
-„Programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3”:
Ze względu na zmniejszenie w budżecie gminy o kwotę 1 564 851 zł planu wydatków odnośnie przedsięwzięcia inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek” dokonuje się również zmniejszenia łącznych nakładów finansowych oraz limitu wydatków roku 2012 odnośnie przedmiotowej inwestycji. Ponadto dokonuje się korekty łącznej kwoty nakładów finansowych (zwiększenie o 20 000 zł) w celu usunięcia wcześnie powstałej nieprawidłowości.
Po zmianach łączne nakłady finansowe zaplanowane na w/w zadanie wynoszą łącznie 3 271 149 zł, limit wydatków roku 2012 stanowi kwotę 2 156 363 zł.
- „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b)


Wprowadza się nowe przedsięwzięcie pn. „Termomodernizacja budynku Ośrodka Zdrowia w Koźminku” na łączną kwotę 34 000 zł, przy czym ustala się limity: na 2012r. do kwoty 2 000 zł, natomiast w roku przyszłym do kwoty 32 000 zł.
Są to środki, które stanowią wkład własny gminy w przedmiotowe przedsięwzięcie. Na powyższe zadanie gmina ubiega się o dofinansowanie ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie oraz z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu w ramach projektu pn. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki” realizowanego we współdziałaniu z w/w samorządami.
