Załącznik Nr 3










do Uchwały Nr XXIII/165/2012









Rady Gminy Koźminek










z dnia 30 sierpnia 2012 roku

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.

Dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:
1) Dostosowuje się przedmiotowy załącznik do zmian budżetu gminy jakie miały miejsce w okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2021 (Uchwała Nr XXII/158/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 czerwca 2012 roku).

2) Ponadto w 2012r. dokonuje się zwiększenia planowanych dochodów w sumie o  kwotę 140 094,24 zł (z tego: zwiększenie o kwotę 179 212,24 zł, (w tym z tytułu dotacji celowej z budżetu Województwa Wielkopolskiego na: współfinansowanie projektu „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków” w kwocie 40 000 zł, oraz na współfinansowanie zadania „Wyposażenie placu zabaw w dodatkowe urządzenia” w wysokości 8 180 zł, na realizację projektu „System wsparcia dla osób objętych pomocą społeczną” realizowanego przez GOPS w Koźminku w ramach POKL w kwocie 92 650 zł, na realizację projektu „Kompleksowe podejście do doskonalenia procesów gwarancją efektywności JST” przez Urząd Gminy w Koźminku w ramach POKL w wysokości 11 699,24 zł, dotacji przekazanej przez Ministra Gospodarki w związku z realizacją zadania pn. „Program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Koźminek” w kwocie 17 500 zł, dotacji celowej z budżetu państwa na zakup podręczników dla uczniów w kwocie 9 183 zł) oraz zmniejszenia o łączną kwotę 39 118 zł (w tym: zmniejszenie części wyrównawczej subwencji ogólnej na 2012r. o 17 913 zł oraz zmniejszenie zaplanowanej w budżecie pomocy finansowej przyznanej gminie w związku z realizacją w ubiegłym roku przedsięwzięcia pn. „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie” (zgodnie z podpisanym aneksem) o kwotę 21 205 zł).
Ze względu na opisane wyżej zmiany korekcie ulega również kwota planowanych dochodów ze środków UE, zarówno bieżących, jak i majątkowych. Pierwsze zwiększają się o 104 349,24 zł, natomiast drugie zmniejszają się o 21 205 zł.

W ramach wydatków dostosowuje się ujęte w prognozie 2012r do zmian budżetu ogółem z tytułu zwiększeń o kwotę 336 212,24 zł oraz przeniesień o kwotę 164 652 zł. W związku z powyższym  kwota wydatków bieżących wzrasta o 71 212,24 zł (zwiększenie z tytułu przyznania gminie środków na realizację w/w projektów w ramach POKL w wysokości 104 349,24 zł, wpływ dotacji na współfinansowanie zadania „Wyposażenie placu zabaw w dodatkowe urządzenia, polegającego na zakupie dodatkowych elementów wyposażenia placu zabaw w Krzyżówkach w kwocie 8 180 zł, dotacji na realizację zadania „Program usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Koźminek” w kwocie 17 500 zł oraz dotacji na zakup podręczników dla uczniów w ramach programu rządowego „Wyprawka szkolna” w wysokości 9 183 zł i opracowania gminnej ewidencji stanowisk archeologicznych w kwocie 2 000 zł oraz zmniejszenie z tytułu przeniesienia kwoty 70 000 zł z planu wydatków bieżących na inwestycyjne).  Wzrasta również kwota wydatków majątkowych o 265 000 zł (w związku z wprowadzeniem do planu następujących zadań: „Utwardzenie terenu przy Szkole Podstawowej w Koźminku” w wysokości 40 000 zł, „Budowa oświetlenia ulicznego w związku z przebudową sieci elektroenergetycznej w miejscowości Koźminek – etap II” w wysokości 140 000 zł, „Zakup wiat stadionowych na boisko sportowe w Koźminku” w wysokości 10 000 zł,  „Budowa drogi gminnej w m. Złotniki na działce 143” w wysokości 70 000 zł, oraz zwiększeniem planu o kwotę 5 000 zł odnośnie zadania „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków”).   

Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2013 – 2021 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr XVI/117/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.
Wyżej opisane zmiany nie spowodowały zmian planowanych pożyczek i kredytów. Wzrost wydatków, który spowodował zwiększenie deficytu budżetu o 196 118 zł został pokryty wolnymi środkami, stanowiącymi nadwyżkę środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikającą z rozliczeń zaciągniętych pożyczek i kredytów z lat ubiegłych. 


Przychody planowane na rok bieżący po zmianach wynoszą łącznie 5 326 657 zł.

         Zmianie nie uległa również planowana na 2012 rok i lata następne kwota długu, rozchody budżetu (z tytułu planowanej spłaty ustalonych szacunkowo w prognozie rat kredytów i pożyczek) w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz wynik budżetu w latach 2012 – 2021. 
W załączniku Nr 1, zgodnie ze wskazaniem Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu skorygowano błędnie ustaloną w Uchwale Nr XXII/158/2012 z 29 czerwca 2012r. kwotę wyłączeń z art. 170 ust. 3 sufp, która po uwzględnieniu zaokrągleń stanowi ona wartość 1 813 228 zł. 
W załączniku Nr 3 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

Wprowadza się następujące zmiany dotyczące pozycji: 
-„Programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3”:


Wprowadza się nowe przedsięwzięcie współfinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Kompleksowe podejście do doskonalenia procesów gwarancją efektywności JST”, które realizowane będzie w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytetu V Dobre rządzenie, Działania 5.2 Wzmocnienie potencjału administracji samorządowej. Przedmiotowy projekt zgodnie z podpisaną umową o dofinansowanie planowany jest do realizacji w latach 2012 – 2014. Łączne nakłady finansowe wynoszą 30 030 zł, z czego limit wydatków roku 2012 ustalony został w wysokości 11 699,24, limit wydatków roku 2013 stanowi kwotę 10 998,48 zł, zaś roku 2014 wynosi 7 332,28 zł.
- „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b)


Zwiększa się limit wydatków roku bieżącego odnośnie przedsięwzięcia pn. „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków” o  kwotę 5 000 zł. W wyniku powyższych zmian wyniesie on 70 000 zł, natomiast łączne nakłady finansowe wyniosą 75 000 zł.

Powyższa zmiana dokonywana jest w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb związanych z realizacją przedmiotowego zadania.

