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do Uchwały Nr XXVII/202/2012









Rady Gminy Koźminek









z dnia 28 grudnia 2012 roku

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.

Dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:

1) Dostosowuje się przedmiotowy załącznik do zmian budżetu gminy jakie miały miejsce w okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2021 (Uchwała Nr XXVI/184/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 21 listopada 2012 roku).

2) Ponadto w 2012r. dokonuje się zwiększenia planowanych dochodów bieżących o  kwotę 67 637 zł z tytułu podwyższenia kwoty części oświatowej subwencji ogólnej, przyznania gminie środków z rezerwy subwencji ogólnej oraz dochodów wypracowanych przez Szkołę Podstawową w Moskurni. Zmniejsza się plan dochodów bieżących o kwotę 37 720 zł w związku z korektą planu finansowego dotyczącego środków przekazanych gminie na projekt systemowy realizowany w ramach POKL  pn. „Przyszłość w naszych rękach” (o przedmiotowe środki zwiększa się plan dochodów roku 2013) oraz dokonuje się przeniesień w ramach planu dochodów bieżących i majątkowych na kwotę 218 877 zł w celu korekty planu finansowego i dostosowania go do rzeczywistych wpływów na koniec 2012r.   

W wyniku powyższych zmian dochody ogółem wynoszą 18 795 386 zł (w tym dochody majątkowe stanowią kwotę 1 843 028 zł).

W ramach wydatków dostosowuje się ujęte w prognozie 2012r do zmian budżetu ogółem z tytułu zwiększeń o kwotę 67 637 zł (z przeznaczeniem na wydatki inwestycyjne oraz wydatki Szkoły Podstawowej w Koźminku oraz Szkoły Podstawowej w Nowym Nakwasinie), zmniejszeń na kwotę 578 849 zł (wiążą się one z uaktualnieniem planowanych w roku bieżącym wydatków inwestycyjnych i dostosowaniem ich do faktycznie poniesionych oraz częściowym przesunięciem na rok przyszły inwestycji już rozpoczętych, a mianowicie: „Przebudowy targowiska gminnego w Koźminku”, „Rekonstrukcji elementów historycznego układu urbanistycznego miejscowości Koźminek” i „Rozbudowy, nadbudowy i przebudowy budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa wraz z przebudową zjazdu z drogi o nr ewid. 317/1”.  Ponadto w związku z częściowym unieważnieniem procedury przetargowej z uwagi na zbyt wysokie oferty w stosunku do środków zabezpieczonych w budżecie przesuwa się niewykorzystane środki odnośnie projektu realizowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach POKL pn. „Przyszłość w naszych rękach” -  zmniejsza się plan wydatków o kwotę 37 720 zł w roku bieżącym. Przedmiotowe środki przenosi się do planu roku przyszłego. W ramach wydatków bieżących roku 2012 dokonuje się także przeniesień pomiędzy działami i rozdziałami na kwotę 3 240 zł w celu dostosowania do bieżących potrzeb gminy.

W związku z powyższym  kwota wydatków ogółem ulega zmniejszeniu i po zmianach wynosi 21 203 525 zł, przy czym wydatki inwestycyjne zmniejszają się o 526 070 zł (do kwoty 5 559 053 zł), natomiast wydatki bieżące ulegają zwiększeniu o 14 858 zł (do kwoty 15 644 472 zł).

Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2013 – 2021 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr XVI/117/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.


W okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie WPF na lata 2012 – 2021 gmina podpisała z Samorządem Województwa Wielkopolskiego dwa aneksy dotyczące zadań realizowanych przy dofinansowaniu ze środków europejskich, które mają wpływ na dane ujmowane w Wieloletniej Prognozie Finansowej w latach kolejnych.

Pierwszy dotyczy zadania „Rekonstrukcja elementów historycznego układu urbanistycznego w miejscowości Koźminek” i spowodował podział realizacji przedmiotowego projektu na dwa etapy oraz podział przyznanego gminie dofinansowania na dwie transze w kwotach 271 148 zł oraz 196 777 zł. Pierwszy etap rozliczony będzie do końca stycznia 2013r, tak więc środki planuje się w ten sposób, że pierwsza transza dofinansowania wpłynie jeszcze w 2013r., natomiast reszta środków w 2014r.

Drugi aneks dotyczy zadania „Przebudowa – wymiana sieci wodociągowej na terenie gminy Koźminek w miejscowościach: Koźminek, Złotniki, Osuchów”.  Zmiana polegała na zmniejszeniu kosztów projektu po przeprowadzeniu procedury przetargowej oraz dostosowaniu kwoty dofinansowania proporcjonalnie do rzeczywistych kosztów. W związku z powyższym zmniejszeniu ulega koszt całkowity zadania o kwotę 245 000 zł, przy czym plan roku bieżącego pozostaje bez zmian (skorygowane zostały planowane wydatki roku 2013, co znajduje swoje odzwierciedlenie w załączniku nr 4 – Wykaz przedsięwzięć do WPF).  Kwota dofinansowania ze środków europejskich (przewidywana do refundacji w roku 2014) uległa zmniejszeniu o 168 608 zł i stanowi 611 460 zł.

Poprzez fakt że część zadań, odnośnie których dokonano korekty jest dofinansowywana ze środków unijnych spowoduje to zmianę planowanych dochodów majątkowych, w tym pozyskanych z UE, refundowanych po zakończeniu przedsięwzięć. Ma to bezpośredni wpływ na kwotę wyłączeń z art. 170 ust. 3 sufp (poz.8), jak również na kwotę wyłączeń z art. 243 ust. 3 pkt 1 ufp oraz art. 169 ust. 3 sufp przypadającą na dany rok budżetowy (poz.6.1.1), które również ulegną zmianie, ponieważ zrefundowane środki przeznaczone będą na spłatę pożyczki na wyprzedzające finansowanie z budżetu państwa, które zostały zaciągnięte przez gminę na realizację przedmiotowych zadań.


Ponadto na kwotę dochodów majątkowych planowanych w 2013r. ma wpływ przyznanie gminie dotacji celowych w wysokości 143 013 zł  na realizację zadania „Termomodernizacja budynku Ośrodka Zdrowia w Koźminku” w ramach przedsięwzięcia: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki” oraz dostosowanie kwoty dochodów ze sprzedaży majątku gminy do planowanych w projekcie budżetu na 2013r. w kwocie 67 170 zł.

Ze względu na wyżej opisane zmiany dochodów i wydatków korekcie ulega kwota zaplanowanych na rok bieżący wolnych środków oraz przychodów z tytułu spłaty udzielonych z budżetu pożyczek. Zmniejsza się ona łącznie o 541 129 zł, z czego wolne środki, o których mowa w art. 217 ust. 2 pkt 6 ustawy o finansach publicznych planuje się niższe o  kwotę 521 129 zł, natomiast przychody ze spłat pożyczek i kredytów udzielonych ze środków publicznych zmniejsza się o 20 000 zł. W związku z powyższym planowana kwota przychodów na rok 2012 wynosi po zmianach 4 382 028 zł.



Z kolei w 2013r. planuje się przychody z tytułu pożyczek i kredytów niższe o kwotę 293 807 zł, tj. w wysokości 3 800 103 zł. Jest to spowodowane przede wszystkim zmniejszeniem wartości zadania dotyczącego „Przebudowy – wymiany sieci wodociągowej na terenie gminy Koźminek w miejscowościach: Koźminek, Złotniki, Osuchów” oraz otrzymaniem przez gminę wyżej opisanej dotacji celowej na realizację zadania pn. „Termomodernizacja budynku Ośrodka Zdrowia w Koźminku”, która zmniejszyła planowaną kwotę pożyczki zaplanowanej wcześniej na ten cel. 


         W związku z powyższym ulega zmianie planowana na 2013 rok i lata następne kwota długu, rozchody budżetu (z tytułu planowanej spłaty ustalonych szacunkowo w prognozie rat kredytów i pożyczek) w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz wynik budżetu w latach 2012 – 2021. 


Ponadto uaktualniona została kwota wydatków na obsługę zaciąganych pożyczek i kredytów w poszczególnych latach WPF. 

W załączniku Nr 3 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

1) Wprowadza się następujące zmiany:

W pozycji wydatków majątkowych na „Programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3” dokonuje się korekty odnośnie zadania „Przyszłość w naszych rękach” polegającej na przesunięciu zaplanowanych w roku bieżącym środków wysokości 37 720 zł na rok przyszły. Korekta ta wiąże się z częściowym unieważnieniem procedury przetargowej z uwagi na zbyt wysokie oferty przedłożone w postępowaniu przetargowym w stosunku do środków zabezpieczonych w budżecie, co spowodowało niemożność wykorzystania przedmiotowych środków pozyskanych ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach POKL. Łączne nakłady finansowe nie ulegają zmianie, wynoszą 111 400 zł i wszystkie planuje się do wydatkowania w roku 2013. W związku z powyższym, że zadanie to stało się jednorocznym i wycofuje się je z przedmiotowego załącznika.
W pozycji wydatków majątkowych na „Programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3” dokonuje się korekty odnośnie zadania „Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, gm. Koźminek”, polegającej na zmniejszeniu limitu wydatków na rok 2012 o kwotę 180 000 zł. Zmiana ta jest podyktowana koniecznością dostosowania planu finansowego do rzeczywiście poniesionych wydatków. W wyniku zmian łączne nakłady finansowe stanowią kwotę 3 091 149 zł. 

Kolejna zmiana dotyczy przedsięwzięcia pn. „Przebudowa – wymiana sieci wodociągowej na terenie gminy Koźminek w miejscowościach: Koźminek, Złotniki, Osuchów”. W związku z podpisaniem w dniu 29  listopada 2012r. przez gminę aneksu Nr 1 do umowy nr 00090-6921-UM1500036/10 z dnia 17 stycznia 2012r. o dofinansowanie w ramach PROW na lata 2007 – 2013 omawianej inwestycji na skutek zmniejszenia wartości po przeprowadzeniu procedury przetargowej korekcie ulegają łączne nakłady finansowe. Zmniejszają się one o kwotę 245 000 zł, przy czym zmianie ulega jedynie limit wydatków roku przyszłego.

Ponadto zmienia się zakres planowanych limitów w poszczególnych latach odnośnie zadania „Rekonstrukcja elementów układu urbanistycznego miejscowości Koźminek”. Korekta dotyczy przesunięcia części planowanych wydatków w kwocie 50 000 zł na rok 2013.  Łączne nakłady finansowe pozostają bez zmian. Powyższa korekta jest wynikiem przeniesienia części niewykorzystanych środków w roku 2012. 

W pozycji wydatków majątkowych na „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b” wprowadza się zmiany odnośnie:

- zadania „Budowa Publicznego Przedszkola w Koźminku”, która polega na zmniejszeniu limitu wydatków planowanych na rok bieżący o kwotę 80 000 zł w celu dostosowaniu do rzeczywistych wydatków poniesionych przez gminę. O przedmiotową kwotę zmniejsza się także łaczne nakłady finansowe na omawiane zadanie, które po zmianie stanowią kwotę 2 209 000 zł.

- zadania „Przebudowa targowiska gminnego w Koźminku” zaplanowanego do realizacji w latach 2012 – 2013. Powyższa zmiana wynika z konieczności przeniesienia na rok przyszły części niewykorzystanych w roku bieżącym środków finansowych w wysokości 4 000 zł oraz dostosowania planu zadania do wartości ustalonej we wniosku o dofinansowanie ze środków europejskich w ramach PROW, który gmina złożyła w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Wielkopolskiego. W związku z powyższym na rok 2013 zwiększa się dodatkowo limit wydatków o 10 000 zł. Na skutek powyższych korekt zwiększeniu podlegają łączne nakłady finansowe o środki w wysokości 10 000 zł i stanowią kwotę 690 000 zł, zmniejsza się limit roku bieżącego (o 4 000 zł) do kwoty 21 000 zł oraz zwiększa się limit wydatków roku 2013 (o 14 000 zł) do kwoty 669 000 zł.

- zadania „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa wraz z przebudową zjazdu z drogi o nr ewid. 317/1”.  Powyższa zmiana, podobnie jak w poprzednim przypadu, wynika z konieczności przeniesienia na rok przyszły części niewykorzystanych w roku bieżącym środków finansowych w wysokości 3 500 zł oraz dostosowania planu zadania do wartości ustalonej we wniosku o dofinansowanie ze środków europejskich w ramach PROW, który gmina złożyła w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Wielkopolskiego. W związku z powyższym na rok 2013 zwiększa się dodatkowo limit wydatków o 5 000 zł. Na skutek powyższych korekt zwiększeniu podlegają łączne nakłady finansowe o środki w wysokości 5 000 zł i stanowią kwotę 425 000 zł, zmniejsza się limit roku bieżącego (o 3 500 zł) do kwoty 2 000 zł oraz zwiększa się limit wydatków roku 2013 (o 8 500 zł) do kwoty 423 000 zł.

