Załącznik Nr 3










do Uchwały Nr XXVIII/214/2013










Rady Gminy Koźminek










z dnia 31 stycznia 2013 roku

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2013 – 2021.

Dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2013 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:

1) Dokonuje się zmniejszenia planowanych dochodów bieżących łącznie o kwotę 146 000 zł,  tym zwiększa się plan dochodów o 37 000 z tytułu dotacji celowej z budżetu państwa z przeznaczeniem na realizację programu „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” oraz zmniejsza się plan dochodów o 183 000 zł z tytułu przeszacowania planu dochodów odnośnie opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, która będzie obowiązywała począwszy od lipca br., a wprowadzona została na podstawie nowelizacji ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2012r. Nr 391) w związku ze zmianą obecnego systemu gospodarki odpadami komunalnymi.

W wyniku powyższych zmian dochody ogółem wynoszą 18 475 000 zł (w tym dochody bieżące stanowią kwotę 16 832 414 zł).

W ramach wydatków dostosowuje się ujęte w prognozie 2013r do zmian budżetu ogółem z tytułu zmniejszenia łącznie o kwotę 146 000 zł (z tego zwiększa się plan dochodów o 37 000 zł z przeznaczeniem na realizację programu „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” oraz zmniejsza się plan wydatków o kwotę 183 000 zł przeznaczony na zakup usług w zakresie zbierania i utylizacji odpadów komunalnych). W ramach wydatków roku 2013 dokonuje się także przeniesień pomiędzy działami i rozdziałami na kwotę 451 588 zł, które związane są przede wszystkim z dostosowaniem planu wydatków do planowanych źródeł finansowania. Dotyczy to zadania pn. „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa”, na które gmina podpisała umowę o przyznanie pomocy Nr 00479-6930-UM1530150/12 w ramach działania 413 „wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie operacji odpowiadających warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” objętego PROW na lata 2007 – 2013. 

Pozostałe zmiany wydatków budżetu wiążą się z koniecznością dostosowania planu do bieżących potrzeb gminy, w tym realizacji Projektu systemowego „Równe szanse dla wszystkich” w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Poddziałania 9.1.2 „Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych” Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

W związku z powyższym  kwota wydatków ogółem ulega zmniejszeniu i po zmianach wynosi 20 495 757 zł, przy czym wydatki inwestycyjne nie ulegają zmianie, natomiast  wydatki bieżące wynoszą 15 493 212 zł.

Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2013 – 2021 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr XXVII/204/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 28 grudnia 2012 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2013 – 2021. 


Podpisanie przez gminę umowy o dofinansowanie ze środków europejskich odnośnie zadania  „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa” powoduje zwiększenie planowanych dochodów majątkowych, w tym pozyskanych z UE na rok 2014 o kwotę 272 147 zł (przewiduje się, iż refundacja wydatków na w/w zadanie nastąpi w 2014r). Na przedmiotowe przedsięwzięcie Gmina planuje zaciągnąć pożyczkę z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie za pośrednictwem BGK w wysokości 270 867 zł. Dotychczas źródło finansowania stanowiły przychody zaciągniętych przychodów i kredytów na rynku krajowym, które obecnie zastępuje się pożyczką z budżetu państwa w tej samej wysokości. W związku z powyższym ogólna kwota przychodów z tytułu pożyczek i kredytów nie ulega zmianie i stanowi kwotę  3 800 103 zł.

Ta sytuacja ma bezpośredni wpływ na kwotę wyłączeń z art. 170 ust. 3 sufp (poz.14), jak również na kwotę wyłączeń z art. 243 ust. 3 pkt 1 ufp oraz art. 169 ust. 3 sufp przypadającą na dany rok budżetowy (poz.7a1), które również ulegną zmianie, ponieważ zrefundowane środki przeznaczone będą na spłatę pożyczki na wyprzedzające finansowanie z budżetu państwa, którą gmina planuje zaciągnąć na realizację przedmiotowego zadania.


         W związku z powyższym ulega zmianie planowana na 2014 rok i lata następne kwota długu, rozchody budżetu (z tytułu planowanej spłaty ustalonych szacunkowo w prognozie rat kredytów i pożyczek) w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz wynik budżetu w latach 2013 – 2021. 

W załączniku Nr 3 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

1) W związku z ograniczeniem zakresu rzeczowego realizowanego przedsięwzięcia zmienia się nazwę zadania inwestycyjnego „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa wraz z przebudową zjazdu z drogi o nr ewid. 317/1” na nową w następującym brzmieniu: „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa”.

2) W wyniku podpisania przez Gminę umowy o dofinansowanie projektu realizowanego w ramach działania 413 „wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie operacji odpowiadających warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” objętego PROW na lata 2007 – 2013 dotyczącej inwestycji „Rozbudowa, nadbudowa i przebudowa budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Dąbrowa”, dokonuje się przesunięcia przedmiotowego przedsięwzięcia do pozycji wydatków majątkowych na „Programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3. (Wcześniej zadanie to ujęte było w pozycji 1c) „Programy, projekty lub zadania pozostałe”).

Łączne nakłady finansowe oraz limity wydatków w poszczególnych latach pozostają bez zmian.

3) Z uwagi na zmianę przepisów ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych dotyczących min. wieloletniej prognozy finansowej z definicji przedsięwzięć wykreślone zostały umowy, których realizacja w roku budżetowym oraz następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki i z których wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy oraz gwarancje i poręczenia udzielane przez jednostki samorządu terytorialnego. W związku z powyższym dostosowuje się przedmiotowy załącznik do w/w wymogów określonych przepisami prawa, a mianowicie.

W ramach umów, których realizacja w roku budżetowym oraz następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki i z których wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy wycofuje się:

- umowę na świadczenie usług oświetleniowych, której łączne nakłady finansowe stanową kwotę 1 653 000 zł, natomiast limit wydatków zaplanowany na rok 2013 wynosi 300 000 zł;

- umowę na świadczenie usług pocztowych , której łączne nakłady finansowe stanowią kwotę 186 750 zł, zaś limit wydatków roku 2013 wynosi 48 000 zł. 

W ramach gwarancji i poręczeń udzielanych przez jednostki samorządu terytorialnego wycofuje się poręczenie udzielone przez Gminę Związkowi Komunalnemu Gmin „Czyste Miasto. Czysta Gmina” na zabezpieczenie spłaty pożyczki inwestycyjnej w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na finansowanie budowy Zakładu Utylizacji i Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych „Orli Staw” w Prażuchach Nowych. Całkowite nakłady finansowe stanowią kwotę 252 788 zł, limit wydatków w latach 2013 – 2016 wynosi 33 206 zł, zaś limit wydatków roku 2017 stanowi kwotę 33 218 zł.

W związku z powyższym zmniejszają się łączne nakłady finansowe objętych WPF ogółem o kwotę 2 092 538 zł i stanowią wartość 7 235 330 zł, z tego limit wydatków roku 2013 zmniejsza się o kwotę 381 206 zł do kwoty 4 529 800 zł, limit wydatków roku 2014 zmniejsza się o kwotę 33 206 zł do kwoty 7 330 zł, natomiast limity wydatków w latach kolejnych wynoszą 0 zł i zostały pomniejszone o równowartość planowanego poręczenia ZKG „Czyste Miasto, Czysta Gmina” – odpowiednio: w 2015r. o kwotę 33 206 zł, w 2016r. o kwotę 33 206 zł i w 2017r. o kwotę 33 218 zł.

