Załącznik nr 3
do Uchwały Nr XLII/327/10
Rady Gminy Koźminek
z dnia 23 czerwca 2010 r. 

 

w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Koźminek dla terenu położonego w miejscowościach: Nowy Nakwasin i Murowaniec.

Rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. 2003, nr 80, poz. 717 ze zm.) Rada Gminy Koźminek rozstrzyga o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu.

W dniu 01.07.2008 r. wpłynęło pismo zawierające uwagę o następującej treści: 

„Oświadczam, iż nie wyrażam zgody na nanoszenie jakichkolwiek zmian na mojej prywatnej drodze wewnętrznej prowadzącej do działek nr 16/2 i 16/1 w miejscowości Nowy Nakwasin 120.”
W dniu 08.07.2008 r. wpłynęło pismo zawierające uwagę o następującej treści: 

„(..) nie wyrażam zgody na przeznaczenie części terenu działki 17/6 na planowaną drogę wewnętrzną i ciąg pieszy dla użytku publicznego. (…) Istniejący aktualnie stan zapewnia nam korzystanie z nieruchomości zgodnie z dotychczasowym przeznaczeniem, w związku z czym prosimy o uwzględnienie naszego wniosku o nienaruszanie tego stanu i naniesienie stosownych poprawek w projekcie planu (…)”
Rada Gminy Koźminek postanawia uwzględnić ww. uwagi i usunąć z projektu planu jednostki 27KDw i 28KDx przeznaczając całościowo teren pod funkcję zabudowy rekreacji indywidualnej w zieleni urządzonej.
Sposób rozstrzygnięcia uwag jest zgodny z „Wykazem uwag wniesionych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego”, który stanowi integralną część dokumentacji formalno-prawnej prac planistycznych.

