Załącznik nr 4
do Uchwały Nr XLII/326/10
Rady Gminy Koźminek
z dnia 23 czerwca 2010 r. 

 

w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Koźminek dla terenu położonego w miejscowości Krzyżówki.

Rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. 2003, nr 80, poz. 717 ze zm.) Rada Gminy Koźminek rozstrzyga o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu planu.

W dniu 18.07.2008 r. wpłynęło pismo zawierające uwagę o następującej treści: 

„Niniejszym wnosimy o uwzględnienie w miejscowym zagospodarowaniu przestrzennym Gminy Koźminek propozycji naniesionych na załącznikach nr 2. Zmiana dotyczy działek oznaczonych w zagospodarowaniu przestrzennym 7ML i 10ML. Powyższe propozycje nie naruszają idei zawartej w opracowaniu zagospodarowania przestrzennego, a podyktowane są obawami braku akceptacji zagospodarowania przez właścicieli przylegających posesji.”
Rada Gminy Koźminek postanawia uwzględnić ww. uwagę. W ramach uwzględnienia powyższej uwagi skorygowano przebieg drogi, omijając teren działki o nr ewid. 59, którą wnioskodawca deklaruje użytkować jako całość.
Sposób rozstrzygnięcia uwag jest zgodny z „Wykazem uwag wniesionych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego”, który stanowi integralną część dokumentacji formalno-prawnej prac planistycznych.

