R.G.  0052-01/2010
                                      P r o t o k ó ł    nr XXXVI/2010
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 28 stycznia 2010r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 10.45
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

- Pawlaczyk Grzegorz
Radni nieobecni usprawiedliwieniu:

- Krawczyk Stanisław
Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Henryk Muszyński - Zastępca Wójta, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Organizacyjnego.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości zabudowanej położonej w Koźminku przy ul. Ciasnej.

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Statucie Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koźminku.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku.
8. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

9. Interpelacje i zapytania radnych.

10. Wolne wnioski i informacje.

11. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 13 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt Gminy zwrócił się o ujęcie w programie sesji dwóch uchwał tj. uchwały w sprawie  zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Złotniki i uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na 2010 rok. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXVI/281/10 w sprawie dokonania zmiany w programie sesji Rady Gminy Koźminek  została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie. Następnie w głosowaniu jawnym porządek obrad wraz z wniesionymi poprawkami został przyjęty 13 głosami tj. jednogłośnie. Przewodniczący  poinformował, że uchwała w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Złotniki  zostanie wprowadzona jako pkt. 5 a uchwała w sprawie w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2010 rok jako pkt. 6.  Pozostałe w dalszej kolejności. 
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XXXV/2009 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 12 głosami  za przy jednym głosie wstrzymującym  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. 

P u n k t  5.  - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Złotniki.

Wójt poinformował, że Plan Odnowy Miejscowości Złotniki jest jednym z dokumentów wymaganych w przypadku ubiegania się o środki strukturalne Unii Europejskiej. Obowiązek posiadania tego dokumentu nakłada Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. Sołtys sołectwa Złotniki zwrócił się do Rady Gminy o zatwierdzenie w/w dokumentu. Dokument ten przedstawia charakterystykę miejscowości, w której będzie realizowany projekt oraz planowane kierunki rozwoju miejscowości a także opis wraz z szacunkowym kosztorysem i harmonogramem planowanego przedsięwzięcia.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwał nr XXXVI/282/10  w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Złotniki została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6. – Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2010 rok.
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy, które są następujące:
Dokonanie zmiany w planie wydatków budżetowych poprzez przeniesienia wydatków:

- zmniejszenie  planu wydatków budżetowych o kwotę 143 000 zł w:

DZIAŁ 600 TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ

Rozdz. 60016 Drogi publiczne gminne

§ 4300 Zakup usług pozostałych o kwotę

143 000 zł

- w celu dostosowania planu wydatków odnośnie utrzymania dróg gminnych do bieżących potrzeb.

- zwiększenie  planu wydatków budżetowych o kwotę 143 000 zł w:

DZIAŁ 921 KULTURA I OCHRONA DZIEDZICTWA NARODOWEGO

Rozdz. 92116 Biblioteki

§ 6220 Dotacje celowe z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych innych jednostek sektora finansów publicznych
143 000 zł

- z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie”, które planowane jest do realizacji przez instytucję kultury – Gminną Bibliotekę Publiczną w Koźminku w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013, działania „Odnowa i rozwój wsi” w celu inicjowania i wdrażania działań w zakresie kultury fizycznej, przewijające się dbałością o prawidłowy  rozwój psychofizyczny i zdrowie mieszkańców, min. wspieranie i realizacja przedsięwzięć w zakresie wychowania fizycznego, sportu i rekreacji. 
Dokonanie zmian w wieloletnim programie inwestycyjnym w poszczególnych latach realizacji zadań:

Wprowadza się do Wieloletniego programu inwestycyjnego nowe zadanie inwestycyjne na łączną kwotę 783 000 zł przewidzianą do wykonania w latach 2009 – 2011 pn. „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie”, które planowane jest do realizacji przez instytucję kultury – Gminną Bibliotekę Publiczną w Koźminku w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013, działania „Odnowa i rozwój wsi” w celu inicjowania i wdrażania działań w zakresie kultury fizycznej, przewijające się dbałością o prawidłowy  rozwój psychofizyczny i zdrowie mieszkańców, min. wspieranie i realizacja przedsięwzięć w zakresie wychowania fizycznego, sportu i rekreacji. 
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXVI/283/10 w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2010 rok została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  7. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości zabudowanej położonej w Koźminku przy ul. Ciasnej.
Gmina Koźminek jest właścicielem nieruchomości zabudowanej mieszkaniowej położonej w miejscowości Koźminek przy ul. Ciasnej 7. W skład nieruchomości wchodzi budynek mieszkalny i gospodarczy. Obecnie budynek mieszkalny z uwagi na zły stan techniczny nie jest użytkowany. Najemcy zamieszkujący poszczególne lokale w tym budynku zostali przeniesieni do innych lokali mieszkalnych. W związku z tym nieruchomość tą można zbyć w drodze przetargu.
Pan Przemysław Kmieciński – zastępca Przewodniczącego Komisji Rolnictwa Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie ją zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXVI/284/10 w sprawie sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości zabudowanej położonej w Koźminku przy ul. Ciasnej została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Statucie Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koźminku.
Pani Alicja Stępień _ Główna Księgowa Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej poinformowała, że zmiany w statucie związane są z dostosowaniem go zmian w ustawie o finansach publicznych. Wprowadzane zmiany są następujące:
· w §1 pkt. 2 zastępuje się nowym brzmieniem:

„2. Ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r o finansach publicznych (Dz.U. Nr 157, poz.1240)”

· w §1 pkt. 4 zastępuje się nowym brzmieniem:

„4. Ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2004r Nr 261, poz.2603 z późn.zm.)”

·  §2 zastępuje się nowym brzmieniem:

„1. Przedmiotem działalności Zakładu jest stałe zaspokajanie zbiorowych potrzeb wspólnoty samorządowej przez świadczenie usług komunalnych i powszechnie dostępnych , w zakresie określonym w art.14 ustawy z 27 sierpnia 2009r o finansach publicznych (Dz.U. Nr 157, poz.1240)”

· w §12 pkt. 2 zastępuje się nowym brzmieniem:

„2. Do mienia komunalnego stosuje się w szczególności przepisy ustawy z dnia 8 marca 1990r o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz.U. Z 2001r Nr 142,poz.1591 z poźn.zm.) oraz ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r o gospodarce nieruchomościami (Dz.U.Nr 261, poz.2603 z późn.zm.)”

· §21 zastępuje się nowym brzmieniem:

„Do pracowników Zakładu stosuje się przepisy ustawy z dnia 21 listopada 2008r o pracownikach samorządowych (Dz.U. Nr 223, poz.1458) jeżeli przepisy szczególne nie stanowią inaczej.”




Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisja Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja zapoznała się projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXVI/285/10 w sprawie uchwalenia zmian w Statucie Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koźminku została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie
P u n k t  9. - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku.

Pani Joanna Karpisiewicz poinformowała, że zmiana w statucie GOPS polega na tym, że do zadań GOPS-u dodaje zadania w zakresie przyznawania i wypacania świadczeń rodzinnych oraz przyznawania i wypłacania pomocy osobom uprawnionym do alimentów.

Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisja Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja zapoznała się projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXXVI/286/10 w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  10. -  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. Przewodniczący poinformował rad, że Komisja Statutowo – Regulaminowa wystąpi z wnioskiem o przyznanie radnym pamiątkowego medalu lub statuetki z okazji 20- lecia samorządu.
P u n k t  11 - Interpelacje i zapytania radnych.

 Nie zgłoszono.
P u n k t  12. - Wolne wnioski i informacje.

Pan Henryk Muszyński – Zastępca Wójta przedstawił informacje z realizacji wniosków złożonych na poprzedniej sesji.
Radny Tadeusz Szmajdziński – złożył wniosek na Szkolne Kluby Sportowe złożyły Komisji Oświaty rozliczenia finansowe 

Radny Sławomir Wróbel – zgłosił wymianę żarówek w Dąbrowie

Radny Przemysław Kmieciński – zorganizować odśnieżanie dróg przez samochody strażackie (instalowanie pługów)

P u n k t 13. – Zakończenie

      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXXVI sesję Rady Gminy Koźminek. 
Protokółowała

Danuta Woźniak
inspektor
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