R.G.  0052-01/2011
                                      P r o t o k ó ł    nr IV/2011
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 27 stycznia 2011r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.10
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Tadeusz Szmajdziński. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Henryk Muszyński - Zastępca Wójta, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik referatu Organizacyjnego.
Przedstawiony porządek obrad.

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Koźminku.

7. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia reprezentowania gminy Koźminek w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Czyste Miasto, Czysta Gmina”.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie gminy Koźminek  rok 2011.

9. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego programu Profilaktyki i Przeciwdziałaniu Narkomanii na terenie gminy Koźminek na rok 2011.

10. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmiany w uchwale nr XXV/170/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 stycznia 2009 r. w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na terenie gminy Koźminek na lata 2009 – 2013.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości zabudowanej położonej w Pietrzykowie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego.

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Koźminek.

13. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie zarządzenia wyboru sołtysów i rad sołeckich na terenie Gminy Koźminek.
14. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

15. Interpelacje i zapytania radnych.

16. Wolne wnioski i informacje.

17. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Tadeusz Szmajdziński otworzył III sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt Gminy zwrócił się z prośbą o  wykreślenie z programu sesji punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zbycia nieruchomości zabudowanej położonej w Pietrzykowie  w drodze przetargu ustnego nieograniczonego Przyczynę wycofania uchwały Wójt uzasadnił tym, że po rozmowie z prawnikiem stwierdzono, że spadkobierca nieruchomości, który otrzymał prawo pierwokupu może wystąpić o odszkodowanie. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/15/2011 w sprawie dokonania zmiany w programie sesji została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.    W głosowaniu jawnym porządek obrad wraz z wprowadzoną poprawką został przyjęty 14 głosami tj. jednogłośnie. 
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr III/2010 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 14 głosami  za protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. 

P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok.

Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy na 2011r. są one następujące:

- Zwiększa się dochody o kwotę 24.700 zł z przeznaczeniem na  realizację programu „Pomoc Państwa w zakresie dożywiania”

O w/w kwotę zwiększa się wydatki na wymieniony cel.

Ponadto zmniejsza się plan wydatków w celu dostosowania wydatków do bieżących potrzeb o kwot  8.600 zł i zwiększa się plan wydatków o kwotę 8.600 zł.

Pan Stanisław krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/ 16/2011 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie
P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Koźminku.

Wójt  poinformował, że Kierownik zwrócił się z prośbą o dokonanie zmiany w statucie. Zmiany te dotyczą dopisania w statucie  wyrazów „gabinet zabiegowy „ i „punkt szczepień” Zarówno punkt szczepień gabinet zabiegowy w ośrodku zdrowia funkcjonują jednak nie są wpisane w statucie.

Pan Antoni Owczarek – Przewodniczący Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/17/2011 w sprawie zmian w Statucie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Koźminku została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. -  Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia reprezentowania gminy Koźminek w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Czyste Miasto, Czysta Gmina”.
 Pani Alicja Stasiak poinformowała, że w skład Zgromadzenia związku wchodzi Wójt Gminy Andrzej Miklas. Jednak na wniosek Wójta Gminy Koźminek reprezentowanie Gminy Koźminek w Zgromadzeniu w przypadku jego nieobecności  powierza się  Zastępcy Wójta - Panu Henrykowi Muszyńskiemu .

Pan Antoni Owczarek – Przewodniczący Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/18/2011 w sprawie powierzenia reprezentowania gminy Koźminek w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Czyste Miasto, Czysta Gmina” została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  8. - Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie gminy Koźminek  rok 2011.
Radni: A. Owczarek. M. Górecki, J. Bryła zdawali pytania dotyczące pracy Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych , pracy Pełnomocnika, kierowania alkoholików na leczenie itp. Wyjaśnień udzielała Pani Małgorzata węgierska – Szkudlarek.

Radny Pan Henryk trzebiński – członek Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawił jak działa komisja.

Pani Małgorzata Nawrocka – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformowała, że komisja szczegółowo zapoznała się z projektem uchwały, nie wniosła uwag i pozytywnie ją zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/19/2011 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie gminy Koźminek  rok 2011 została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie (na sesję przybył radny  Grzegorz Dombiniak)
P u n k t  9. - Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego programu Profilaktyki i Przeciwdziałaniu Narkomanii na terenie gminy Koźminek na rok 2011.
Radni zadawali pytania dotyczące narkomani w szkołach na terenie gminy Koźminek. Pani Małgorzata Węgierska – Szkudlarek poinformował, że na dzień dzisiejszy problem narkomanii w szkołach nie został zgłoszony.
Uwag do programu nie zgłoszono. Pani Małgorzata Nawrocka – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformowała, że komisja szczegółowo zapoznała się z projektem uchwały, nie wniosła uwag i pozytywnie ją zaopiniowała.

W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/20/2011 w sprawie Gminnego programu Profilaktyki i Przeciwdziałaniu Narkomanii na terenie gminy Koźminek na rok 2011 została przyjęta 165 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  10. - Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmiany w uchwale nr XXV/170/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 stycznia 2009 r. w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na terenie gminy Koźminek na lata 2009 – 2013.
Pani Małgorzata Nawrocka – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformowała, że komisja szczegółowo zapoznała się z projektem uchwały, nie wniosła uwag i pozytywnie ją zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/21/2011 w sprawie dokonania zmiany w uchwale nr XXV/170/09 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 stycznia 2009 r. w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na terenie gminy Koźminek na lata 2009 – 2013 została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  11. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Koźminek.
Pani Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Organizacyjnego poinformowała, że w związku z nową kadencją Wójta Gminy należy ustalić dla niego wynagrodzenie. Wynagrodzenie nie ulega zmianie pozostaje na dotychczasowym poziomie.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/22/2011 w sprawie 
ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Koźminek.

P u n k t  12. - Podjęcie uchwały w sprawie  zarządzenia wyboru sołtysów i rad sołeckich na terenie Gminy Koźminek.
Radny Antoni Owczarek – Przewodniczący Komisji Statutowo – Regulaminowe poinformował, że komi9sja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr IV/23/2011 w sprawie  zarządzenia wyboru sołtysów i rad sołeckich na terenie Gminy Koźminek. została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie. 

P u n k t  13. -  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu. 
P u n k t  14 - Interpelacje i zapytania radnych.

 Radna Nawrocka i Radny Pietrzak poruszyli złą jakoś usług medycznych na terenie gminy. Uważają, że należy rozważyć możliwość wydzierżawienia gabinetu innemu lekarzowi (prywatnie)
P u n k t  15. - Wolne wnioski i informacje.

Radny Dariusz Pietrzak

-podjąć działania w sprawie wprowadzenia przez policję pieszych patroli

Radny Antoni Owczarek

- usunięcie drzew naprzeciw  Pana szewczyka w Nowym Nakwasinie

- utwardzenie gruzem drogi Pietrzyków – Nowy Nakwasin

- zmienić tablice informacyjne ze nazwą miejscowości z Nakwasin Nowy  na Nowy Nakwasin

Radny Marek Górecki

- utwardzenie gruzem drogi od Pietrzykowa do Smółek w kierunku Pana Miklasa

Radna Magdalena Łatkowska

- Internet na Krzyżówkach

- ograniczenie prędkości na drodze w powiatowej biegnącej przez Krzyżówki  i Młynisko

- budowa chodnika w Krzyżówkach

Radny Jacek Wolniaczyk
- odwodnić drogi poprzez kopanie rowów
Radny Stanisław Krawczyk

- ustawienie białych tablic informujących o terenie zbudowanym

- remont drogi w Gaci kaliskiej
Następnie Pan Tadeusz Szmajdziński – Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo Pana Wiesława Płóciennika, który poprosił o umożliwienie  zabrania głosu na sesji w celu przedstawienia spraw dotyczących szkół oraz obywatelskiej inicjatywy w tym zakresie oraz pismo Pani Sylwii Kidoń, która poprosiła o zabranie głosu w celu wyjaśnienie wszelkich niejasności dot. jej pracy na stanowisku inspektora ds. kultury
Przewodniczący udzielił głosy w kolejności: Pan Płóciennik a następnie Pani Kidoń.

P u n k t 17. – Zakończenie

      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady Gminy  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył IV sesję Rady Gminy Koźminek. 
Protokółowała

Danuta Woźniak
inspektor
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