R.G.  0052-02/2009

                                      P r o t o k ó ł    nr XXVI/2009

  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 26 lutego  2009r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 11.50
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

- Pawlaczyk Grzegorz

Rani nieobecni usprawiedliwieni:

- Szmajdziński Tadeusz

Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas Wójt Gminy, Zastępca Wójta Gminy – Henryk Muszyński,  przedstawiciele mediów.

Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość i szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, mieszkaniowego oraz za warunki pracy, jak również szczegółowe warunki obliczania i wypłacania za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunków wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Koźminek.

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia „Regulaminu korzystania z gminnego kompleksu sportowego Orlik przy ul. Nakwasińskiej w Koźminku.

7. Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2008 rok oraz planów pracy na 2009 rok.
8. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

9. Interpelacje i zapytania radnych.

10. Wolne wnioski i informacje.

11. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 13 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Uwag ani poprawek nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad został przyjęty 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XXV/2009 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 12 głosami i 1 głosem wstrzymującym się protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. 
Wójt poinformował również, że gmina nie otrzymała dofinansowania na przebudowę rynku w Koźminku ze środków „Rozwój kultury i zachowanie dziedzictwa narodowego”

Poinformował również o umorzeniu raty podatku Gminnej Spółdzielni w zamian za wykonanie elewacji budynku ”Sezam”  oraz o propozycji Starosty Kaliskiego w sprawie udzielenia pomocy finansowej policji w Koźminku w zamian za wykonanie elewacji komisariatu policji w Koźminku.
Zastępca Wójta poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie były przeprowadzana przetargi.

P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość i szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, mieszkaniowego oraz za warunki pracy, jak również szczegółowe warunki obliczania i wypłacania za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunków wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Koźminek.
Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się z projektem uchwały i z wniesionymi poprawkami pozytywnie ją zaopiniowały. Wniesione poprawki są następujące:
- w paragrafie 7 punkt 2 otrzymuje brzmienie: „Dodatek motywacyjny przyznaje się na czas określony, nie krótszy niż 3 miesiące i nie dłuższy niż jeden rok”

- w paragrafie 10 pkt 4 otrzymuje brzmienie: „nauczycielom prowadzącym  zajęcia w klasach łączonych w szkołach podstawowych zgodnie z arkuszem organizacyjnym przysługuje dodatek w wysokości 20% stawki godzinowej, obliczanej jak za godziny ponadwymiarowe, za każdą przepracowaną w tych klasach godzinę.”

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXVI/174/09 została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia „Regulaminu korzystania z gminnego kompleksu sportowego Orlik przy ul. Nakwasińskiej w Koźminku.
Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się z projektem uchwały i z wniesionymi poprawkami pozytywnie ją zaopiniowały. Wniesione poprawki są następujące:

-  w harmonogramie w punkcie 1 ustęp  2 słowa „dla pozostałych osób” zastąpić słowami „dla wszystkich”

- w punkcie 2 harmonogramu wykreślić słowa „obowiązuje odrębny harmonogram korzystania z obiektu” a wpisać „od godz. 7.00 do godz. 22.00 obiekt udostępniony dla wszystkich”.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXVI/175/09 została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. - Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2008 rok oraz planów pracy na 2009 rok.

 Przewodniczący poszczególnych komisji Rady Gminy

- Bożenia Jasińska – Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej

- Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej

Pani Stanisława Warszewska – Zastępca Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych,

- Pan Jerzy Owczarek – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej,

- Pan Mirosław Pogorzelec – Przewodniczący Komisji Przeciwpożarowej, Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska,

- Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu
 przedstawili sprawozdania z działalności  komisji za 2008 rok oraz plany pracy na 2009 rok.

Uwag nie zgłoszono. Sprawozdania z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2008 rok oraz planów pracy na 2009 rok zostały przyjęte jednogłośnie tj. 13 głosami.

P u n k t  8. -  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu.

P u n k t  9. - Interpelacje i zapytania radnych.

Radna Magdalena Pogorzelec zapytała kiedy będzie uzupełnione oświetlenie uliczne. Radny Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja dokonała przeglądu oświetlenia ulicznego pod względem zasadności jego uzupełniania. Droga biegnąca przez Młynisko, Krzyżówki i Emilianów jest drogą powiatową, która będzie modernizowana i przy tej okazji ma być załatwiona również sprawa oświetlenia ulicznego.
Zastępca Wójta poinformował, że obecnie zostało uzupełnione oświetlenie na przejściu dla pieszych w Tymianku i na skrzyżowaniu w Gaci Kaliskiej. Ponadto zastępca poinformował, że po zatwierdzeniu sprawozdania z realizacji budżetu za miniony rok z nadwyżki budżetowej zostanie wydzielona pewna kwota na ten cel. Uzupełnienie oświetlenia realizowane będzie w miarę posiadanych środków.
Radne Regina Nagler zapytała dlaczego nie są sprzedawane mieszkania komunalne w budynku przy ul. Bohaterów Getta Warszawskiego.
Zastępca Wójta poinformował, że nie wszyscy lokatorzy chcą mieszkanie wykupić. A dla gminy jest to korzystne tylko wtedy gdy mieszkania będą wykupione wszystkie.

Radny Stanisław Krawczyk powiedział, że mieszkańcy, którzy nie posiadają pojemników na śmieci wynoszą je do pojemników przy szkole w Moskurni i przy sklepie i właściciele pojemników muszą płacić za te śmieci. Ponadto radny zapytał kiedy będzie utwardzone targowisko gdyż w tej chwili jest tam błoto, które utrudnia poruszanie się po targowisku.

Zastępca Wójta wyjaśnił, że rozpoczęto kontrolę posesji i ich  właściciele muszą się okazać dowodem wpłaty za wywóz śmieci. W sprawie targowiska powiedział, że obecne utrudnienia na targowisku są przejściowe, gdyż roztopy i częste opady deszczu spowodowały, że ziemia jest bardzo miękka. 
Radny Mirosław Pogorzelec zapytał kto ma sprzątać śmieci porzucone w rowach

Zastępca wyjaśnił, że za porządek na poboczach i w rowach odpowiada właściciel drogi.

P u n k t  10. - Wolne wnioski i informacje.

Radna Bożena Jasińska  wniosła  o uzupełnienie oświetlenia ulicznego od Tymianku w kierunku Dębska (jest to droga wojewódzka bardzo ruchliwa)
Radna Magdalena Pogorzelec w niosła aby podczas przebudowy drogi powiatowej Młynisko, Krzyżówki, Emilianów pobudować chodnik,

Radny Mieczysław Perskawiec zasygnalizował, że sołtys Bogdanowa postawił przy sklepie w Starym Nakwasinie tablice informacyjną sołectwa Bogdanów.

P u n k t  11. – Zakończenie.

      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończyła  XXV sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Danuta Woźniak
inspektor
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