RG.  0002.02.2012
P r o t o k ó ł    nr XVIII/2012
z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 28 lutego 2012 r.  w sali nr 14

Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 13.05
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 
Ponadto w sesji uczestniczyli :Andrzej Miklas – Wójt Gminy, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Ogólnego, Henryk Muszyński – Zastępca Wójta
Przedstawiony porządek obrad.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/115/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na realizację przedsięwzięcia pn. „Rekonstrukcja elementów historycznego układu urbanistycznego miejscowości Koźminek”.

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2012 rok

4. Podjęci uchwały w sprawie określenia zasad sprawiania pogrzebu oraz zwrotu kosztów pogrzebu poniesionych przez Gminę Koźminek.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych znajdujących się w budynku w Nowym Nakwasinie 48a wraz ze sprzedażą udziału w gruncie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego.

6. Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2011 r. oraz planów pracy stałych komisji Rady Gminy na 2012 rok
P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński otworzył XVIII sesję witając członków rady i pozostałych uczestników sesji Rady Gminy. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 13 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt poprosił aby do porządku obrad wprowadzić dwa punkty tj. uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 i uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2012 rok.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVIII/132/2012 w sprawie zmian w programie sesji Rady Gminy Koźminek została przyjęta  14 głosami tj. jednogłośnie (dołączył radny Józef Bryła razem obecnych 14 radnych)

Przewodniczący poinformował, że wprowadzone uchwały przedstawione  będą w w punkcie 6 i 7 a następne w dalszej kolejności.

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XVII/2012 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym 14 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu.(dołączył radny Stanisław Krawczyk – razem obecnych 15 radnych)
P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/115/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na realizację przedsięwzięcia pn. „Rekonstrukcja elementów historycznego układu urbanistycznego miejscowości Koźminek”.
Skarbnik Gminy poinformowała, że w dniu 29 grudnia 2011 r. RG Koźminek podjęła uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu  na realizację przedsięwzięcia  pn. „Rekonstrukcja elementów historycznego układu urbanistycznego miejscowości Koźminek”. W § 3 uchwały wystąpił błąd pisarski, polegający na tym iż w zdaniu ; „Spłata pożyczki będzie następowała w latach 2013 – 2020 z bieżących dochodów gminy” pomyłkowo użyto słowa „pożyczka”. Prawidłowy zapis powinien dotyczyć kredytu, dlatego też dokonuje się korekty błędnego sformułowania.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W Glosowaniu jawnym uchwała nr XVIII/133/2012 w sprawie zmiany uchwały nr XVI/115/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na realizację przedsięwzięcia pn. „Rekonstrukcja elementów historycznego układu urbanistycznego miejscowości Koźminek” została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021. 
Skarbnik Gminy poinformowała, że dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:
1) Dostosowuje się przedmiotowy załącznik do zmian budżetu gminy jakie miały miejsce w okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2021 (Uchwała Nr XVII/124/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 stycznia 2012 roku.).

2) Ponadto w 2012r. dokonuje się zwiększenia planowanych wydatków o łączną kwotę 573 000 zł, w tym: majątkowych o 545 000 zł. Zmiana ta wynika z zaplanowania na rok bieżący wydatków w kwocie 65 000 zł na realizację zadania „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków” oraz zwiększenia planu o kwotę 480 000 odnośnie zadania „Przebudowa targowiska gminnego w Koźminku” - z uwagi na skrócenie terminu realizacji przedmiotowego przedsięwzięcia oraz zwiększenia planowanych kosztów zgodnie z opracowaną dokumentacją. Dotychczas zaplanowane było ono do realizacji w latach 2012 – 2013 w łącznej kwocie 400 000 zł, a obecnie planuje się wykonać je w roku bieżącym za kwotę 680 000 zł. 

Jeśli chodzi o wydatki bieżące, zwiększenie o kwotę 28 000 zł dotyczy kosztów, jakie ponosi gmina za pobyt mieszkańców, którzy wymagają opieki w Domu Pomocy Społecznej.

Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2013 – 2021 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr XVI/117/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.



Ze względu na wyżej opisane zmiany wydatków korekcie ulega kwota planowanych kredytów i pożyczek oraz wolnych środków na rok bieżący. Zwiększa się ona łącznie o 573 000 zł, z czego przychody z zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym o 278 000 zł natomiast wolne środki stanowiące nadwyżkę środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikające z rozliczeń zaciągniętych kredytów i pożyczek z lat ubiegłych o kwotę 295 000 zł. W związku z powyższym planowana kwota przychodów na rok 2012 wynosi 7 323 210 zł.

Z kolei w 2013r. planuje się przychody z tytułu pożyczek i kredytów niższe o kwotę 183 000 zł, tj. w wysokości 3 192 500 zł. Jest to spowodowane przede wszystkim zmniejszeniem planowanego limitu wydatków majątkowych ujętych w ramach załącznika Nr 4 – Wykaz przedsięwzięć do WPF (wycofanie w 2013r. planowanych wcześniej wydatków na przebudowę gminnego targowiska w Koźminku).


         W związku z powyższym ulega zmianie planowana na 2012 rok i lata następne kwota długu, rozchody budżetu (z tytułu planowanej spłaty ustalonych szacunkowo w prognozie rat kredytów i pożyczek) w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz wynik budżetu w latach 2012 – 2021. 

W ramach analizy budżetu ustalono także, że w związku ze zrealizowanym w roku ubiegłym zadaniem pn. „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie” w umowie o dofinansowanie w ramach PROW na lata 2007 – 2013 nie zakwalifikowano w ramach kosztów kwalifikowalnych części poniesionych nakładów. Powoduje to, iż ta część kosztów nie będzie stanowiła podstawy do refundacji wydatków ze środków Unii Europejskiej. W roku ubiegłym gmina zaciągnęła w BGK pożyczkę z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie kosztów kwalifikowalnych operacji realizowanych w ramach PROW na całość przedmiotowego przedsięwzięcia w wysokości 359 084 zł. Natomiast ustalono, że kwota 21 205 zł dotyczy wydatków niekwalifikowanych i nie będzie stanowiła pożyczki na finansowanie wyprzedzające (nie będzie podlegała zwrotowi z Unii Europejskiej) i musi być pokryta jako zobowiązanie krajowe. W związku z powyższym następuje zmniejszenie planu rozchodów o kwotę 21 205 zł odnośnie spłat pożyczek otrzymanych na finansowanie zadań realizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej (kol. 6.1.1) i zwiększenie o powyższą kwotę planu rozchodów odnośnie spłat otrzymanych pożyczek i kredytów na rynku krajowym.

W załączniku Nr 3 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

Wprowadza się następujące zmiany:

Ze względów opisanych w objaśnieniach załącznika Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa dokonuje się zmiany w pozycji „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b)”. Dotyczy ona zadania  „Przebudowa targowiska gminnego w Koźminku”, które z uwagi na skrócenie terminu realizacji staje się zdaniem jednorocznym i wycofuje się je z przedmiotowego załącznika. Tak więc zmniejsza się łączne nakłady finansowe o kwotę 400 000 zł, w tym limit wydatków w roku 2012 o kwotę 200 000 zł i w roku 2013 o kwotę 200 000 zł.

Ponadto w związku z decyzją o kontynuacji rozpoczętego w roku ubiegłym zadania inwestycyjnego pn. „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków” (w roku 2011 poniesiono wydatki na dokumentację) wprowadza się przedmiotowe przedsięwzięcie w pozycji „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b)”. Łączne nakłady na zadanie wynoszą 70 000 zł, z tego limit wydatków na rok 2012 stanowi kwotę 65 000 zł.

Biorąc pod uwagę w/w zmiany łączne nakłady finansowe w załączniku przedsięwzięć inwestycyjnych zmniejszają się ogółem o 330 000 zł i stanowią kwotę 11 840 200 zł, z tego limit roku 2012 o kwotę 135 000 zł, (po zmianach stanowi 6 873 214 zł), natomiast limit wydatków roku 2013 o kwotę 200 000 zł (po zmianach stanowi kwotę 3 695 800 zł).

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVIII/134/2012 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2012 rok
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy na 2012 rok. są one następujące:

Zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 573 000 zł w:

1. Dz. 010, Rozdz. 01095 § 6050 o kwotę 545 000 zł – z przeznaczeniem na: realizację przedsięwzięcia inwestycyjnego pn. „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków” w ramach Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi” i II etapu Konkursu pn. „Pięknieje wielkopolska wieś” w kwocie 65 000 zł oraz na realizację przedsięwzięcia inwestycyjnego pn. „Przebudowa targowiska gminnego w Koźminku” w wysokości 480 000 zł.
2. Dz. 852, Rozdz. 85202 § 4330 o kwotę 28 000 zł – z przeznaczeniem na wydatki ponoszone przez GOPS w Koźminku za pobyt w DPS mieszkańców gminy, którzy wymagają tego typu opieki.

Dokonanie zmiany w planie wydatków budżetowych poprzez przeniesienia wydatków:

- zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 5 560 zł  w:

1. Dz. 010, Rozdz. 01095 § 4120 o kwotę 230 zł,

Dz. 010, Rozdz. 01095 § 4300 o kwotę 30 zł – dokonuje się zmniejszenia planu wydatków w celu dostosowania go do bieżących zadań gminy związanych z przygotowanym projektem programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Koźminek.

2. Dz. 700, rozdz. 70005 § 4300 o kwotę 2 700 zł – dokonuje się zmniejszenia planu wydatków w celu dostosowania go do bieżących zadań realizowanych przez gminę.

3. Dz. 750, rozdz. 75023 § 4300 o kwotę 1 000 zł – w celu dostosowania planu wydatków Urzędu Gminy  w Koźminku do bieżących zadań realizowanych przez przedmiotową jednostkę.

4. Dz. 851, rozdz. 85154 § 4300 o kwotę 1 600 zł – w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb w związku z realizacją gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych.

- zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 5 560 zł w: 

1. Dz. 010, rozdz. 01095 § 4110 o kwotę 560 zł

Dz. 010, rozdz. 01095 § 4170 o kwotę 2 400 zł– zwiększenie dotyczy dostosowania planu wydatków w związku z przygotowywanym projektem programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Koźminek.

2. Dz. 750, rozdz. 75023 § 4580 o kwotę 1 000 zł – w celu dostosowania planu wydatków Urzędu Gminy  w Koźminku do bieżących zadań realizowanych przez przedmiotową jednostkę.

3. Dz. 851, rozdz. 85154 § 4410 o kwotę 600 zł 

Dz. 851, rozdz. 85154 § 4700 o kwotę 1 000 zł - w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb w związku z realizacją gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych.

Ponadto w Załączniku Nr 2 do niniejszej uchwały „Wykaz inwestycji realizowanych przez gminę w 2012 roku oraz wysokości nakładów majątkowych” dokonuje się sprostowania błędu pisarskiego, a mianowicie: zmiany błędnie określonego § 5050 odnośnie zadania „Przebudowa gminnego targowiska w Koźminku” na § 6050.

Dokonanie  zmian w przychodach budżetu Gminy:

- zwiększa się plan przychodów budżetowych o kwotę

573 000 zł
w tym:

§ 950 Wolne środki, o których mowa w art. 217 ust. 2 pkt 6 ustawy o kwotę
295 000 zł

- Wprowadza się wolne środki jako nadwyżkę środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikającą z rozliczeń zaciągniętych kredytów i pożyczek z lat ubiegłych.

§ 952 Przychody z zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym o kwotę
278 000 zł

- z przeznaczeniem na realizację przedsięwzięcia inwestycyjnego pn. „Rozbudowa targowiska gminnego w Koźminku”.

Dokonanie zmian w planie rozchodów budżetu Gminy poprzez przeniesienie między paragrafami:

- zmniejsza się plan rozchodów budżetowych w:

§ 963 Spłaty pożyczek otrzymanych na finansowanie zadań realizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej o kwotę 

21 205 zł

Dokonuje się zmniejszenia zaplanowanej na rok bieżący spłaty pożyczki na wyprzedzające finansowanie operacji „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie” realizowanej w ramach PROW.  Jest to następstwem nie ujęcia w ramach kosztów kwalifikowalnych części zrealizowanego zadania, co powoduje iż przedmiotowa kwota nie będzie stanowiła pożyczki na finansowanie wyprzedzające i musi być pokryta z budżetu gminy jako zobowiązanie krajowe. W związku z powyższym zmniejsza się plan rozchodów w ramach przedmiotowego paragrafu, a o w/w kwotę następuje zwiększenie planowanych w 2012r. spłat pożyczek i kredytów na rynku krajowym. 

- zwiększa się plan rozchodów budżetowych w:

§ 992 Spłaty otrzymanych krajowych kredytów i pożyczek o kwotę
21 205 zł

- zwiększenie planu rozchodów wynika z uzasadnienia do zmniejszenia planu rozchodów.

Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVIII/135/2012 w sprawie  zmian w budżecie Gminy Koźminek na 2012 rok została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  8. - Podjęci uchwały w sprawie określenia zasad sprawiania pogrzebu oraz zwrotu kosztów pogrzebu poniesionych przez Gminę Koźminek.
Pani Agnieszka Zaremba – Drużbiak Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koźminku poinformowała, że  do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym należy sprawowanie pogrzebu osobom zmarłym, które nie posiadają osób zobowiązanych, bądź też nie są objęte systemem ubezpieczenia społecznego w tym osobom bezdomnym oraz systemem ubezpieczenia w Kasie Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego, w tym osobom bezdomnym. Projekt uchwały  określa zasady sprawowania pogrzebu w/w osobom.
Pani Małgorzata Nawrocka – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych poinformowała, że komisja zapoznała się z projektem uchwały, nie wniosła uwag i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVII/136/2012 w spawie określenia zasad sprawiania pogrzebu oraz zwrotu kosztów pogrzebu poniesionych przez Gminę Koźminek została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  9. - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych znajdujących się w budynku w Nowym Nakwasinie 48a wraz ze sprzedażą udziału w gruncie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego.
Pani Maria Załecka poinformowała, że Gmina Koźminek jest właścicielem nieruchomości zabudowanej położonej w Nowym Nakwasinie 48a, oznaczonej w ewidencji gruntów nr działki 396/1 o powierzchni 0,1958 ha. Powyższa nieruchomość zabudowana jest budynkiem mieszkalnym i gospodarczym.

W budynku tym znajduje się 5 lokali mieszkalnych, w tym 2 lokale zamieszkałe, a 3 pozostałe stanowią pustostany. Realizując Wieloletni Program Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Koźminek na lata 2008-2013 jak również pogłębiającą się dewastacją budynku, a tym samym  wysokimi kosztami utrzymania Gmina Koźminek rozpoczęła przygotowania do sprzedaży w drodze przetargu niezamieszkałych lokali mieszkalnych. Wartość poszczególnych lokali ustalona została przez rzeczoznawcę majątkowego i stanowi podstawę do przetargu.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał protokół z zebrania wiejskiego wsi Nowy Nakwasin, w którym to mieszkańcy wsi wyrażają sprzeciw w sprawie sprzedania budynku.

Radny Antoni Owczarek jest przeciwny sprzedaży budynku. Uważa on, że w niezamieszkałej części budynku można urządzić klub wiejski. Ponadto zdaniem radnego gmina powinna dysponować mieszkaniami dla nauczycieli.
Radny Dariusz Zgarda zapytał czy mieszkańcy budynku będą w stanie  utworzyć wspólnotę mieszkaniową i czy mają świadomość, że budynek będą musieli utrzymać.

Wójt powiedział, że większość budynków przy szkołach została sprzedana i lokatorzy sobie radzą i gmina nie ma problemu. Ponadto czynsze są zbyt niskie i bez udziału gminy nie da się utrzymać tych budynków.
Radny Adam Marszał uważa, że budynek należy sprzedać.

Radna Magdalena Łatkowska powiedziała, że wie iż mieszkańcy Nowego Nakwasina uważają, że pieniądze ze sprzedaży budynku powinny wrócić do wsi.

Pani Janiak – Przewodnicząca KGW w Nowym Nakwasinie zapytała, czy wieś może dostać jakieś pieniądze ze sprzedaży budynku.

Radny Stanisław Krawczyk zapytał czy mieszkańcy Nowego Nakwasina wiedzą skąd były pieniądze na boisko i hale sportową.

Za sprzedażą budynku wypowiedzieli się radni Tadeusz Szmajdziński, Józef Bryła i Dariusz Pietrzak.

Następnie Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie ją zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVIII/137/2012 w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych znajdujących się w budynku w Nowym Nakwasinie 48a wraz ze sprzedażą udziału w gruncie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego została przyjęta 12 głosami przy 1 głosie przeciwnym (r.Owczarek) i 1 głosie wstrzymującym ( r. Zgarda) Radna Nawrocka opuściła salę. Głosowało 14 radnych.
P u n k t  10. - Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Gminy za 2011 r. oraz planów pracy stałych komisji Rady Gminy na 2012 rok

Przewodniczący poszczególnych komisji przedstawili sprawozdania dotyczące działalności komisji za 2011 rok oraz plany pracy na 2012 rok:

- Pan Sławomir Wróbel – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej,

- Pan Antoni Owczarek – Przewodniczący Komisji Statutowo – Regulaminowej,

- Pani Małgorzata Nawrocka – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych,

- Pan Henryk Trzebiński – Przewodniczący komisji Przeciwpożarowej, Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska,

- Pani Magdalena Łatkowska – Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej,

- Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym sprawozdania komisji oraz plany pracy zostały przyjęte 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  11. -  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu.
P u n k t  12. - Interpelacje i zapytania radnych.

Przedstawiono informację z realizacji wniosków z poprzedniej sesji. (Drozdowska, Kurek, Marszał)
Wójt porosił radnych o wypowiedzenie się na temat dofinansowania samochodu dla policji.
Rady Krawczyk jest przeciwny dofinansowaniu samochodu. Uważa on, że gmina powinna przeznaczać pieniądze m.in. na chodniki a nie dofinansowanie auta.

Radny Józef Bryła uważa, że samorząd jest odpowiedzialny za bezpieczeństwo auta i powinien dofinansować zakup samochodu.

Radny Pietrzak zapytał czy elewacje budynków w rynku między innymi budynek komisariatu policji będą gotowe na oddanie rynku. Zapytał również czy przystanek na ul. Konopnickiej będzie stylowy czy wykonany z blachy.
Radny Krawczyk zapytał czy gmina ma ubezpieczone przystanki.

Radny Wolniaczyk zapytał, czy wiadomo coś na temat przystanku w rynku na żądanie oraz czy wiadomo coś na temat herbów , które mają być postawione na rynku. Zapytał również o postępy w sprawie wydzierżawienia przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej części pomieszczeń w budynku SKR.
Radna  Łatkowska zapytała kiedy będą przekazane Staroście pieniądze na budowę chodnika w miejscowościach Młynisko i Krzyżówki.

Odpowiedzi udzielił Wójt i Zastępca Wójta.

P u n k t 13. - Wolne wnioski i informacje.
Radny Tadeusz Szmajdziński
- naprawa drogi powiatowej w Osuchowie w kierunku Murowańca

Radny Sławomir Wróbel

- umieszczać w informatorze koźmineckim informacje nt. sesji, posiedzeń komisji i wyborze sołtysa

- odnowienie przystanku – malowanie

Rady Henryk Trzebiński
- zakup wózka inwalidzkiego dla ośrodka zdrowia do przewozu osób niepełnosprawnych,

- utwardzenie dróg na osiedlu w Koźminku

Radny Adam Marszał
- podjąć przez zakład komunalny działań w celu zabezpieczenia wodociągów przez zamarzaniem

Radny Antoni Owczarek

- wykonanie tablicy ogłoszeń na Moczydła

Radny Dariusz Pietrzak
- wzmożenie bezpieczeństwa na parkingu (za budynkiem urzędu gminy) poprzez wykonanie dodatkowego oświetlenia lub zainstalowania monitoringu
- zachęcić prywatnych właścicieli do odnowienia budynków poprzez ogłoszenie konkursu na najlepszy dom.
P u n k t 14. - Zakończenie
      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył XVIII sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:
Danuta Woźniak
inspektor
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