R.G. 0052-06/2010
                                                   P r o t o k ó ł    nr XLI/2010
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 25 maja  2010r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od 11.00 do 
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie uroczystej sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Okolicznościowe wystąpienie  Wójta Gminy Koźminek.

4. Okolicznościowe wystąpienie Przewodniczącego Rady Gminy.

5. Odczytanie aktów nadania oraz wręczenie statuetek  zasłużonych dla gminy Koźminek 

6. Wręczenie okolicznościowych medali i dyplomów z okazji jubileuszu XX-lecia samorządu terytorialnego radnym i sołtysom obecnej i poprzednich kadencji.

7. Przemówienia gości.

8. Zakończenie  uroczystej sesji.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 15 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt zwrócił się do radnych aby do porządku obrad wprowadzić uchwałę w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Złotniki. W głosowaniu jawnym uchwała nr XLI/308/10 w sprawie dokonania zmiany w programie sesji Rady Gminy Koźminek została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie. Przewodniczący  poinformował, że wprowadzona uchwała  będzie jako punkt 9 a następne w dalszej kolejności.
P u n k t  3. – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Złotniki.

Pani Monika Nowak poinformowała, że Plan Odnowy Miejscowości Złotniki jest jednym z dokumentów wymaganych w przypadku ubiegania się o środki strukturalne Unii Europejskiej. Obowiązek posiadania tego dokumentu nakłada Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013. W rozporządzeniu Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 14 lutego 2008r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania pomocy finansowej w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 jest mowa o tym, że w przypadku starania się o fundusze w ramach powyższego Programu wymagane są Plany Odnowy Miejscowości. 


Sołtys sołectwa Złotniki zwrócił się do Rady Gminy o zatwierdzenie dokumentu „Plan Odnowy Miejscowości Złotniki”. Dokument ten przedstawia charakterystykę miejscowości, w której będzie realizowany projekt oraz planowane kierunki rozwoju miejscowości a także opis wraz z szacunkowym kosztorysem i harmonogramem planowanego przedsięwzięcia. 
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XLI/309/10 w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Złotniki została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  4. – Okolicznościowe wystąpienie Wójta Gminy Koźminek.

Wójt Gminy w swym wystąpieniu przedstawił m.in. osiągnięcia samorządu i wykonane inwestycje w minionym dwudziestoleciu.

P u n k t  5. – Okolicznościowe wystąpienie Przewodniczącego Rady Gminy.

Przewodniczący w swym wystąpieniu przedstawił poszczególne kadencje Rady Gminy. Wymienił nie żyjących radych, którym minutą ciszy oddano hołd.
P u n k t  6. – Odczytanie aktów nadania oraz wręczenie statuetek zasłużony dla gminy Koźminek.

Statuetki otrzymali : Andrzej Miklas – Wójt Gminy oraz Eugeniusz Wypyszyński – były dyrektor Szkoły Podstawowej w Moskurni.
P u n k t  7. - Wręczenie okolicznościowych medali i dyplomów z okazji jubileuszu 

XX- lecia samorządu terytorialnego radnym i sołtysom obecnej i poprzednich kadencji.

Wręczenia medali i dyplomów dokonał Wójt Gminy.
P u n k t 8. – Przemówienia gości.
Wystąpili: Pan Józef Racki – Poseł na Sejm RP, Pan Grzegorz Poniatowski – były Przewodniczący Rady Gminy.

O głos poprosił Pan Wiesław Płóciennik.
P u n k t  17 - Zakończenie

      Przewodniczący Rady podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XLI uroczystą  sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała

Danuta Woźniak
insektor
