 R.G.  0052-7/2008

                                      P r o t o k ó ł    nr XXII/08

  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 19 listopada  2008r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  11.00 do 12.40
    Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli Zastępca Wójta Gminy – Henryk Muszyński, Katarzyna Durman – Skarbnik Gminy.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok

6. Podjęcie uchwały w sprawie  udzielania pomocy finansowej przez Gminę Koźminek Powiatowi Kaliskiemu i zawarcia w tej sprawie stosownej umowy.
7. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

8. Interpelacje i zapytania radnych.

9. Wolne wnioski i informacje.

10. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 15 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu.
P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. W głosowaniu jawnym porządek obrad wraz z wprowadzonymi poprawkami został przyjęty 15 głosami tj.  jednogłośnie. 

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XXI/2008 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek. Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 14 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami przedstawił Zastępca Wójta Pan Henryk Muszyński. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. .
Ponieważ w okresie międzysesyjnym nie przeprowadzono przetargów nie było informacji w tym temacie.
P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok
Zastępca Wójta wyjaśnił, że sesja zwołana jest w trybie pilnym ponieważ do 21 listopada gmina musi złożyć wniosek. W związku z ogłoszeniem „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 -2011” powiat wyszedł z inicjatywą przebudowy drogi Koźminek – Moskurnia. Natomiast gmina wystąpi z wnioskiem o przebudowę drogi Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew. Ponieważ wnioski partnerskie są wyżej punktowane gmina i powiat postanowiły udzielić sobie pomocy finansowej w wysokości 100.000 zł
Następnie Skarbnik Gminy szczegółowo przedstawiła zmiany w budżecie gminy na 2008 rok. Są one następujące:

- zmniejszenie planu wydatków  budżetowych o kwotę 17.000 zł w:

Dział 600 Transport i Łączność

Rozdz. 60016 Drogi publiczne gminne

§ 4270 Zakup usług remontowych  o kwotę    17.000 zł

- w celu dostosowania planu wydatków do bieżących potrzeb.

- zwiększenie planu wydatków budżetowych o kwotę 17.000 zł

Dział 600 Transport i Łączność

Rozdz. 60016 Drogi publiczne gminne

§ 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o kwotę   17.000 zł

- z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew” (opracowanie dokumentacji techniczno – kosztorysowej)

Ponadto dokonuje się zmiany w wydatkach na wieloletni program inwestycyjny w latach 2008 – 2010 polegającej na wprowadzeniu zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew” na łączną kwotę 827.000 zł.

Na w/w inwestycję gmina planuje wystąpić z wnioskiem o współfinansowanie w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011” Jest to wkład własny gminy w planowaną inwestycję, a ujęcie omawianego zadania w budżecie i zabezpieczenie wkładu własnego gminy w realizację na rok przyszły jest wymogiem niezbędnym w celu pozytywnego rozpatrzenia wniosku.

Następnie Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

W głosowaniu jawnym uchwała nr XXII/140/08 została przyjęta 14 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw”.
Radny Grzegorz Pawlaczyk powiedział, że Pan Przewodniczący nie zapytał czy są jakieś pytania tylko przystąpił go głosowania a on ma pytania. W związku z tym Przewodniczący udzielił radnemu głosu. Radny poprosił o wyjaśnienie gdzie są wykonywane inwestycje ujęte w wykazie inwestycji realizowanych przez gminę w 2008 roku pod pozycją 14 – budowa kotłowni w budynku komunalnym w Koźminku 65.000 zł i pod. Pozycją 19 – adaptacja części remizy strażackiej na świetlicę wiejską 167.000 zł. Ponadto radny powiedział, że drogi są robione brzydko i zapytał kto posypał drogę w Pietrzykowie piaskiem, że można przejechać (przed remontem była w lepszym stanie)

Wyjaśnień udzielił Zastępca Wójta:

- odnośnie kotłowni – wykonana ona została w budynku mieszkalnym przy ośrodku zdrowia

- odnośnie adaptacji części remizy na świetlicę wiejską -  dotyczy to remizy w Chodybkach. OSP w Chodybkach stara się o zewnętrzne środki finansowe. Mogą one jednak być przyznane tylko na świetlicę wiejską wobec czego część remizy należy na świetlicę adaptować. Kwota 167.000 zł zostanie straży przyznana tylko wtedy gdy otrzymają oni środki zewnętrzne.

Rady Grzegorz Pawlaczyk powiedział, że rada podjęła decyzją o budowie jednej części remizy a jest budowana w większym zakresie i będą to duże koszty utrzymania. Również budowa boiska „Orlik”
obciąży gminę kosztami utrzymania. . Radny uważa, że gmina nie będzie w stanie tego utrzymać.
Radny powiedział także, że była decyzja rady o sprzedaży mieszkań komunalnych, które do tej pory nie zostały sprzedana. Radny uważa, że mieszkania powinny zostać sprzedana na wolnym rynku wraz z lokatorami..

Ponieważ pytania radnego Pawlaczyka nie dotyczyły omawianego tematu Przewodniczący poprosił radnego aby inne sprawy poruszać w punkcie interpelacje i zapytania radnych czy wolne głosy i informacje.

P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie  udzielania pomocy finansowej przez Gminę Koźminek Powiatowi Kaliskiemu i zawarcia w tej sprawie stosownej umowy.

Powiat Kaliski poinformował gminę, że planuje przeprowadzenie remontu drogi powiatowej nr 4615P na odcinku Koźminek – Moskurnia w zakresie odnowy nawierzchni. Jednocześnie wystąpił do gminy z prośbą o udzielenie w tym zakresie pomocy finansowej. Remont podmiotowej drogi ma ogromne znaczenie dla gminy Koźminek ze względów bezpieczeństwa mieszkańców, a szczególnie dzieci i młodzieży w drodze do szkoły. Ponadto łączy ona gminę Koźminek z powiatem sieradzkim oraz stanowi dla znacznej części lokalnej społeczności drogę dojazdową do drogi wojewódzkiej nr 471. Pomimo, że przeprowadzenie remontu omawianej drogi jest obowiązkiem właściciela czyli powiatu kaliskiego udzielenie wsparcia Powiatowi Kaliskiemu i przeznaczenie na cel 100.000 zł jest zasadne ponieważ jest to jedyny sposób, aby przedsięwzięcie mogłoby być zrealizowane w najbliższym czasie.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXII/142/08 została przyjęta 15 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  7. - Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Sprawozdanie  Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokółu.

Ponadto Przewodniczący przedstawił radnym warunki jakie musi spełnić OSP Chdybki ubiegając się o środki z Funduszu „Odnowa wsi”.
P u n k t  8.. - Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący poinformował, że w tym punkcie radni mogą składać interpelacje i zapytania w różnych sprawach np. takich jakie wcześnie poruszył radny Pawlaczyk. Przewodniczący zwrócił się do radnego Pawlaczyka żeby nie rozmawiał gdy on mównie ponieważ później nie powiedział, że coś nie wie. Radny Grzegorz Pawlaczyk odpowiedział: „Nie słucham Pana Przewodniczącego bo nie będę chodził na sesję, rezygnuję z sesji bo po prostu nie bierze się radnych pod uwagę tak samo …… było tak z tymi budynkami było po co my jesteśmy głos doradczy. Dziękuję bardzo państwu za współpracę Ala ja naprawdę rezygnuję z radnego.”

W tym momencie radny opuścił salę. 
P u n k t  9. - Wolne wnioski i informacje.

Radna Regina Nagler

- ponowiła wniosek o naprawę wgłębienia przy studzience kanalizacyjnej na ul. Liskowskiej koło Pana Kałacha
Radny Henryk Trzebiński

- naprawa wgłębienia przy studzience kanalizacyjnej przy Komisariacie Policji w Koźminku,

Radny Stanisław Krawczyk

- udział Komisji Budżetowej przy odbiorze dróg,

- nie wybierać w przetargu firm, które obniżają cenę a potem wykonują drogę niezgodnie z technologią,

P u n k t  10. – Zakończenie
      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady Gminy podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXII sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Danuta Woźniak

inspektor
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