RG. 0002-08.2012
                                                   P r o t o k ó ł    nr XXIV/2012
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 27 września  2012r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.30
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński . Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Radni nieobecni:

-Przemysław Kmieciński.
Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Henryk Muszyński – Zastępca Wójta Gminy, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Organizacyjnego, przedstawiciel mediów.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Koźminek na 2012 rok.

6. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Koźminek za I półrocze 2012 roku.

7. Informacja Wójta Gminy Koźminek o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej na dzień 30 czerwica 2012 roku.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Koźminek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2013 roku.

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zmiany statutu Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina”

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z gminnego placu zabaw w miejscowości Pietrzyków.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z gminnego placu zabaw w miejscowości Krzyżówki.

12. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami. 

13. Interpelacje i zapytania radnych.

14. Wolne wnioski i informacje.

15. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński otworzył XXIV sesję witając członków rady pozostałych uczestników sesji Rady Gminy. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne.
P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do zebranych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt Gminy zwrócił się do radnych aby porządek obrad rozszerzyć  o 2 uchwały: pierwsza w sprawie zmiany uchwały nr XVII/123/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 stycznia 2012r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” realizowanej w ramach Programu Rozwoju obszarów Wiejskich na lata 2007-2013, druga: w podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z Powiatem Kaliskim w sprawie realizacji projektu pod nazwą „ Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P Koźminek – Moskurnia” w ramach „Narodowego Programu przebudowy dróg lokalnych – Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”. Sprzeciwu nie zgłoszono. Więcej uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/169/2012 w sprawie dokonania zmiany w programie sesji Rady Gminy Koźminek została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie. Następnie w głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad wraz z wprowadzonymi zmianami został przyjęty 14 głosami tj. jednogłośnie.

Przewodniczący  poinformował, że wprowadzone punkty będą ujęte pierwsza uchwała po punkcie 4 tj. jako punkt 5, druga po punkcie 12 jako punkt 13. Następne w dalszej kolejności.

P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XXIII/2012 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 14 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. Następnie zabrał głos: Pan Mariusz Kaczmarek, który przedstawił informację o osiągnięciach sportowych oraz przedstawił informacje z zakresu kultury.
P u n k t  5. – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVII/123/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 stycznia 2012r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie operacji „Rozbudowa ogólnodostępnego kompleksu sportowego w Koźminku – zagospodarowanie terenu w ławki dla uczestników imprez” realizowanej w ramach Programu Rozwoju obszarów Wiejskich na lata 2007-2013
Skarbnik Gminy przedstawiła powyższy projekt uchwały.

Radny Stanisław Krawczyk - Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym uchwała nr XXIV/170/2012 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6. – Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Koźminek na 2012 rok.
Skarbnik przedstawiła powyższy projekt uchwały. 

Radny Stanisław Krawczyk - Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym uchwała nr XXIV/171/2012 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

Z sali obrad wyszedł rady Antoni Owczarek. 
Punkt.7. - Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Koźminek za I półrocze 2012 roku
Skarbnik wraz z Wójtem Gminy przedstawiła powyższe sprawozdanie. 

Radny Stanisław Krawczyk - Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z powyższym sprawozdaniem i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Koźminek za I półrocze 2012 roku zostało przyjęte 13 głosami tj. jednogłośnie. 

Punkt.8. - Informacja Wójta Gminy Koźminek o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej na dzień 30 czerwica 2012 roku.
Skarbnik przedstawiła powyższą informację. 

Radny Stanisław Krawczyk - Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z powyższą informacją i pozytywnie ją zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym informacja Wójta Gminy Koźminek o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej na dzień 30 czerwca 2012 roku została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

Do Sali obrad Wrócił rady Antoni Owczarek.
P u n k t  9. – Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Koźminek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2013 roku.
Pan Mariusz Kaczmarek wraz z Wójtem Gminy omówili powyższy projekt uchwały.

Radny Stanisław Krawczyk - Przewodniczący Komisji Regulaminowo –Statutowej oraz jako  Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisje zapoznały się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowały.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym uchwała nr XXIV/172/2012 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

Z Sali obrad wyszedł radny Antoni Owczarek.
P u n k t  10. – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zmiany statutu Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina”
Pani Alicja Stasiak wraz z Wójtem Gminy wyjaśnili powyższy projekt uchwały.

Radny Tadeusz Szmajdziński– w zastępstwie za Przewodniczącego Komisji statutowo -regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/1173/2012 została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  11. – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z gminnego placu zabaw w miejscowości Pietrzyków.

Pan Wójt przedstawił powyższy projekt uchwały
Radny Tadeusz Szmajdziński– w zastępstwie za Przewodniczącego Komisji Statutowo-Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym uchwała nr XXIV/174/2012 została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  12. – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z gminnego placu zabaw w miejscowości Krzyżówki.

Pan Wójt przedstawił powyższy projekt uchwały.

Radny Tadeusz Szmajdziński– w zastępstwie za Przewodniczącego Komisji Statutowo-Regulaminowej poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym uchwała nr XXIV/175/2012 została przyjęta 13 głosami tj. jednogłośnie.

Do Sali obrad wrócił radny Antoni Owczarek.

P u n k t  13 – Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z Powiatem Kaliskim w sprawie realizacji projektu pod nazwą „ Przebudowa drogi powiatowej nr 4615 P Koźminek – Moskurnia” w ramach „Narodowego Programu przebudowy dróg lokalnych – Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”.
Pan Wójt Gminy omówił powyższy projekt uchwały. 

Pani radna Małgorzata Nawrocka miała wątpliwości co do określenia kwoty dofinansowania w wymienionym porozumieniu. Wójt Gminy przedstawił iż jest to kwota umowna i można ją negocjować a jej wysokość będzie zależeć od środków jakimi rada będzie miała do dyspozycji na wymienione porozumienie. 

W głosowaniu  jawnym uchwała nr XXIV/176/2012 została przyjęta 13 głosami za i 1 głosem wstrzymującym się.
P u n k t  14 - Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami
Informacja Przewodniczącego RG stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu.   

P u n k t  15 – Interpelacje i zapytania radnych.

Brak interpelacji i zapytań radnych.

P u n k t  16 - Wolne wnioski i informacje.

Na początku zostały  omówione wnioski które zostały zgłoszone na poprzedniej sesji Rady Gminy.
Omówili je: Mariusz Drozdowski, Mariusz Kaczmarek, Alicja Stasiak Dariusz Pietrzak i Zastępca Wójta Henryk Muszyński.

Radny Dariusz Zgarda– sprawdzić lokalizację przejścia dla pieszych przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie i ewentualnie przenieść na wprost przystanku autobusowego.
Radny Dariusz Pietrzak – umieścić ‘Pasy” przejście dla pieszych od strony Działek w kierunku nowego przystanku.

Radny Dariusz Pietrzak – ustawić znak o ruchu jednostronnym przy ulicy Szkolnej.

Radny Dariusz Pietrzak – wyciąć krzaki na Murowańcu przy skarpie

Radny Antoni Owczarek – wyrównanie i nawiezienie na drogę w stronę Moczydeł

Radny Stanisław Krawczyk – zająć się budową placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Moskurni

Radna Małgorzata Nawrocka – spotkać się z kierownikiem ZOZ Ośrodka Zdrowia p. Grabowskim w spr. zakupu sprzętu medycznego - USG
Radny Jacek Wolniaczyk –wycięcie drzewa przy wyjeździe z ul. Akacjowej w stronę ul. Konopnickiej

Radny Antoni Owczarek – nowa wiata przystankowa w Nowym Nakwasinie

Radny Stanisław Krawczyk – zdewastowany przystanek w Moskurni.

P u n k t  16 - Zakończenie
Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXIV sesję Rady Gminy Koźminek. 
Protokółowała
Ewa Bieniaszczyk
