 R.G.  0052-9/2008

                                      P r o t o k ó ł    nr XXIV/08

  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 30 grudnia  2008r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.40
    Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Józef  Bryła. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli Zastępca Wójta Gminy – Henryk Muszyński, Katarzyna Durman – Skarbnik Gminy.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają wraz z upływem roku budżetowego.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zestawienia przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2009 rok.

8. Uchwalenie budżetu gminy na 2009    rok:

a) przedstawienie projektu budżetu wraz z objaśnieniami do projektu uchwały budżetowej;

b) zapoznanie z opinią Regionalnej  Izby Obrachunkowej o projekcie budżetu;

c) zapoznanie z opiniami komisji branżowych o projekcie budżetu;

d) zapoznanie z wnioskami komisji;

e) dyskusja nad wnioskami;

f) wniesienie poprawek i ich przegłosowanie;

g) głosowanie nad projektem budżetu;

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zmiany statutu Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina”.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy Koźminek biorących udział w akcjach ratowniczych, pożarniczych lub szkoleniu pożarniczo – ratowniczym.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnej Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych.
12. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

13. Interpelacje i zapytania radnych.

14. Wolne wnioski i informacje.

15. Zakończenie

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy – Józef Bryła otworzył sesję witając członków rady i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 12 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu.
Radni nieobecni:
1. Jasińska Bożena

2. Owczarek Jerzy

3. Pawlaczyk Grzegorz

Ponadto w sesji uczestniczyli: Wójt Gminy – Andrzej Miklas, Zastępca Wójta – Henryk Muszyński, Skarbnik Gminy – Katarzyna Durman.

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Wójt Gminy zwrócił się o ujęcie w programie sesji uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXII/143/08 Rady Gminy Koźminek z dnia 19 listopada 2008 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę Koźminek Powiatowi Kaliskiemu i zawarcia w tej sprawie stosownej umowy. Prośbę uzasadnił tym, że projekt nie został ujęty więc uchwała ta stała się nieaktualna. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/153/08 w sprawie dokonania zmiany w programie sesji rady Gminy Koźminek została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie. Następnie  w głosowaniu jawnym porządek obrad wraz z wprowadzoną poprawką został przyjęty 12 głosami tj.  jednogłośnie. Przewodniczący poinformował, że wprowadzony punkt ujęty zostanie w 8 punkcie programu, pozostałe punkty w dalszej kolejności.
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XXIII/2008 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek. Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 12 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt przedstawił sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokółu. Ponadto Wójt poinformował o: przyznaniu stypendium dla Aleksandry Dawidowicz, która brała udział w olimpiadzie i zajęła na dziesiąte miejsce, zatrudnieniu animatora kultury oraz zatrudnieniu Pana Dariusz Zgardy jako gospodarza boiska „Orlik”.
P u n k t  5. - Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok
Skarbnik Gminy poinformowała, że zmiany w budżecie w znacznej mierze dotyczą uporządkowania budżetu i dostosowanie planu wydatków do faktycznego stanu.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/154/08 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie
P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają wraz z upływem roku budżetowego.

Skarbnik Gminy poinformowała, że w bieżącym roku  nie zostanie zakończona odbudowa obiektów zespołu pałacowo parkowego w Koźminku. Chcą zadanie to zakończyć w przyszłym roku rada musi podjąć uchwałę w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają wraz z upływem roku budżetowego. Na zadanie to jest przeznaczona kwota 15.000 zł. Termin zakończenia zadania 30 październik 2009 r.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/155/08 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają wraz z upływem roku budżetowego została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  7. - Podjęcie uchwały w sprawie zestawienia przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2009 rok.
Skarbnik Gminy poinformowała, rada gminy zobowiązana jest zatwierdzić zestawienie przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2009 rok. Przychody kształtują się następująco: stan funduszu na początek okresu 33.261 zł, przychody 19.000 zł razem 52.261 zł. Wydatki kształtują się następująco: 6.000 zł – zakup materiałów i wyposażenia; 7.000 zł – zakup usług pozostałych (określonych w uchwale); 6.000 zł – wydatki inwestycyjne funduszy celowych na dofinansowanie do przydomowych oczyszczalni ścieków; stan funduszu na koniec okresu – 33.261 zł; ogółem 33.261 zł.
Wójt poinformował, że jest propozycja radnego Przemysława Kmiecińskiego aby ponownie rozpatrzyć  kwestię dofinansowania do przydomowych oczyszczalni ścieków w celu zwiększenia dofinansowania.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/156/08 w sprawie zatwierdzenia zestawienia przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 2009 rok została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie

P u n k t  8. – Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XXII/143/08 Rady Gminy Koźminek z dnia 19 listopada 2008 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę Koźminek Powiatowi Kaliskiemu i zawarcia w tej sprawie stosownej umowy.
Skarbnik Gminy poinformowała iż z uwagi na fakt, że powiat Kaliski planowała wystąpić z wnioskiem o dofinansowanie zadania pn. „Remont drogi powiatowej nr 4615P na odcinku Koźminek – Moskurnia w zakresie odnowy nawierzchni” (realizowanego na terenie gminy Koźminek) w ramach „Narodowego programu Przebudowy Dróg lokalnych na lata 2008 – 2011” wystąpił z prośbą o udzielenie w tym zakresie pomocy finansowej. Remont przedmiotowej drogi ma ogromne znacznie dla gminy ze względów bezpieczeństwa mieszkańców. Droga ta dla znacznej części społeczności lokalnej stanowi dojazd do drogi wojewódzkiej oraz łączy gminę Koźminek z Powiatem Sieradzkim. W związku z tym Rada Gminy Koźminek w dniu 19 listopada 2008 r. podjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kaliskiemu i przeznaczyła ten cel kwotę 100.000 zł. Jednak po rozstrzygnięciu naboru okazało się, że wniosek Powiatu Kaliskiego nie otrzyma dofinansowania, a zadanie, na które Rada Gminy udzieliła pomocy finansowej nie będzie realizowane przez powiat. W związku z tym wystąpiła konieczność uchylenia tej uchwały.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/157/08 w sprawie uchylenia uchwały nr XXII/143/08 Rady Gminy Koźminek z dnia 19 listopada 2008 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę Koźminek Powiatowi Kaliskiemu i zawarcia w tej sprawie stosownej umowy została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  9. - Uchwalenie budżetu gminy na 2009    rok:
a) przedstawienie projektu budżetu wraz z objaśnieniami do projektu uchwały budżetowej;

Skarbnik Gminy przedstawiła zasady tworzenia budżetu oraz omówiła zaplanowane dochody i wydatki oraz przychody i rozchody budżetu gminy na 2009 rok. Szczegółowo omówiła autopoprawki do budżetu. Opisane są one w ppkt. F – wniesienie poprawek i ich przegłosowanie.

Ostatecznie dochody na 2009 rok zaplanowano w wysokości 14.694.000 zł, w tym dochody własne w wysokości 2.095.280 zł, udział w podatkach stanowiących dochody  budżet państwa w wysokości 1.595.857 zł, subwencje w wysokości 7.774.515 zł w tym część oświatowa subwencji ogólnej w kwocie 4.239.303 zł i część wyrównawcza subwencji ogólnej w kwocie 3.535.212 zł, dotacje celowe z budżetu państwa w wysokości 3.228.348 zł w tym dotacje z funduszy celowych w wysokości 265.000 zł.
Wydatki na 2009 rok zaplanowano w wysokości 15.180.869 zł w tym:
- wydatki majątkowe w kwocie 2.740.800 zł

- wydatki bieżące w kwocie 12.440.069 zł  w tym wydatki na obsługę długu w wysokości 80.000 zł.
Rezerwy:

- ogólna w wysokości 102.976 zł

-  celowa w wysokości 712.715 zł w tym:

                 - na realizację zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego w wys. 4.000 zł

                 -  na zabezpieczenie poręczenia udzielonego przez Gminę Związkowi Komunalne-
                    Mu Gmin „Czyste Miasto, czysta Gmina” w wysokości 8.715 zł

                 - na inwestycje i zakupy inwestycyjne w wysokości 700.000 zł

Plan przychodów  i wydatków dla zakładu budżetowego określono w wysokości:
- przychody – 1.180.720 zł

- wydatki -  1.180.720 zł

Plan przychodów i wydatków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej ustalono w wysokości:

- przychody -19.000 zł

- wydatki -19.000 zł

Dotacja podmiotowa dla instytucji kultury zaplanowano w kwocie 170.000 zł
Ustalono limit zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek oraz emitowanych papierów wartościowych w kwocie 950.000 zł w tym:
- sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w wysokości  486.869 zł

- spłatę wcześniej zaciągniętych  zobowiązań z tytułu zaciągniętych pożyczek i kredytów  w

  kwocie 463.131 zł

b) zapoznanie z opiniami Regionalnej  Izby Obrachunkowej o projekcie budżetu;
Skarbnik Gminy przedstawiła radnym opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej:

1- uchwałę nr SO-51/3-PB/Ka/08 z dnia 16 grudnia 2008 r. w sprawie wyrażeni opinii o projekcie budżetu Gminy Koźminek na 2009 rok. Opinia o przedłożonym przez wójta Gminy Koźminek projekcie budżetu na 2009 rok jest opinią pozytywną,

2- uchwałę Ne SO-92/3-D/Ka/08 z dnia 8 grudnia 2008 roku w sprawie wyrażenia opinii o możliwości sfinansowania deficytu przez Gminę Koźminek. Po dokonaniu analizy projektu budżetu gminy Koźminek na 2009 rok. Skład Orzekający wyraził opinię pozytywną o możliwościach sfinansowania deficytu.
3- Uchwałę nr SO-93/3-P/Ka/08 z dnia 8 grudnia 2008 r. w sprawie wyrażenia opinii o prawidłowości prognozy kwoty długu Gminy Koźminek. Skład Orzekający wyraził opinię pozytywną o prawidłowości prognozy kwoty długu.
c) zapoznanie z opiniami komisji branżowych o projekcie budżetu;
- Pan Mirosław Pogorzelec – Przewodniczący Komisji Przeciwpożarowej, Ładu, porządku i   Ochrony Środowiska poinformował, że Komisja zapoznała się z projektem budżetu gminy, nie wniosła uwag i pozytywnie go zaopiniowała;
-Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformował, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się z projektem budżetu, nie wniosły uwag i pozytywnie go zaopiniowały;
- Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu  poinformował, że Komisja zapoznała się z projektem budżetu gminy, nie wniosła uwag i pozytywnie go zaopiniowała;

d) zapoznanie z wnioskami komisji;
Komisje wniosków nie zgłosiły.
e) dyskusja nad wnioskami;
Dyskusji nie było
f) wniesienie poprawek i ich przegłosowanie;
I. DOCHODY

1. Zwiększa się plan dochodów budżetowych łączną kwotę 291 025 zł, w tym:

- z tytułu wpływu opłaty planistycznej w wysokości 20 725 zł,
- z tytułu wzrostu planowanych dochodów z tytułu opłaty targowej o kwotę 5 300 zł,

- z tytułu wpływu dotacji z FOGR (za zadania zrealizowane w 2008r) w wysokości 265 000 zł

2. W związku ze obniżeniem ceny skupu żyta, będącej podstawą do obliczania podatku rolnego zmniejsza się plan dochodów budżetowych o kwotę 16 025 zł z tytułu:
- podatku rolnego od osób prawnych (Dz. 756 Rozdz. 75615 par. 0320) o kwotę 25zł,
- podatku rolnego od osób fizycznych (Dz. 756 Rozdz. 75616 par. 0320) o kwotę 16 000 zł,

OGÓŁEM PLAN DOCHODÓW ZWIĘKSZA SIĘ O KWOTĘ 275 000 ZŁ DO WYSOKOŚCI 14 694 000 ZŁ

II WYDATKI

1. Dokonuje się zmiany nazwy następujących zadań:

- w związku z dokonaniem zmiany nazwy zadania na sesji dnia 27 listopada br. dokonuje się korekty nazwy zadania inwestycyjnego: „Przebudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin” na nową w brzmieniu: „Rozbudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin”;

- łączy się w jedno zadanie dwie inwestycje: „Budowę boiska sportowego przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie” oraz „Wykonanie ogrodzenia terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie” w jedno w brzmieniu: „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie”

2. Zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 1 010 500 zł 
Powyższe zmiany związane są z:

- zwiększeniem wydatków na zadanie inwestycyjne „Rewaloryzacja parku zabytkowego w Koźminku (Budowa małej architektury wraz z rewaloryzacją zieleni)” w Dz. 921 Rozdz. 92195 § 6050 o kwotę 15 000 zł,

- zwiększeniem planu wydatków na zadanie inwestycyjne „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie” Dz. 801, Rozdz. 80101 § 6050 o kwotę 10 000 zł,

- ustaleniem rezerwy inwestycyjnej Dz. 758 Rozdz. 75818 § 6800 w wysokości 700 000 zł 

- zwiększeniem planu wydatków na bieżące utrzymanie dróg w wysokości 236 000 zł

- ustaleniem planu wydatków dotyczących ekwiwalentu za szkolenia i udział w akcjach gaśniczych dla OSP Dz. 754 Rozdz. 75412 w wysokości 2 000 zł,

- zwiększeniem planu wynagrodzeń i pochodnych od wynagrodzeń administracji Dz. 750, Rozdz. 75023 § 4010, § 4110, § 4120 w wysokości 17 000 zł

- ustaleniem planu wydatków dotyczących pomocy finansowej dla Policji w związku z niewykorzystaniem kwoty udzielonej przez Radę Gminy w 2008r Dz. 754, Rozdz. 75405 § 3000 w wysokości 5 000 zł,

- ustaleniem planu wydatków w związku z koniecznością opracowania przez gminę planów odnowy miejscowości niezbędnych w momencie ubiegania się o środki zewnętrzne Dz. 010, Rozdz, 01095 § 4110, § 4120, § 4170 w wysokości 5 500 zł,
- zwiększeniem planu wydatków na działalność kulturalną gminy Dz. 921, Rozdz. 92195 w wysokości 20 000 zł

3. Zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 760 500 zł 

Powyższe zmiany związane są z:

- wprowadzeniem zmian w Wieloletnim programie inwestycyjnym dotyczącym zadania „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowościach: Złotniki, Chodybki, Stary Karolew, Emilianów – gmina Koźminek Dz. 010, Rozdz. 01010 § 6050 polegających na dostosowaniu planowanych wydatków ponoszonych w poszczególnych latach do przewidywanego terminu realizacji zadania, tj. przedłużeniu terminu realizacji inwestycji do 2011r. i ustaleniu niższej kwoty wydatków planowanych do wykorzystania w 2009r. do kwoty 1 500 000 zł (przed zmianą 2 750 000 zł)

ogółem, w tym z budżetu gminy w wysokości 595 500 zł (zmniejszenie planowanych wydatków z budżetu o 92 000 zł),

- wprowadzeniem zmian w Wieloletnim programie inwestycyjnym dotyczącym zadania „Przebudowa drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew” Dz. 600, Rozdz. 60016 § 6050 polegających na przesunięciu niewykorzystanych środków z 2008r. w wysokości 3 000 zł oraz zmniejszeniu kwoty zaplanowanej w projekcie budżetu o 320 700 zł.  Powyższa zamiana wynika z konieczności ujednolicenia danych pomiędzy załącznikiem inwestycyjnym a WPI ustalonym po przygotowaniu projektu budżetu na 2009r.

-  wprowadzeniem zmian w Wieloletnim programie inwestycyjnym dotyczącym zadania „Budowa ścieżki rowerowej krajoznawczo – przyrodniczej wokół Zbiornika Murowaniec” Dz. 630, Rozdz. 63095 § 6050 polegających na dostosowaniu planowanych wydatków ponoszonych w poszczególnych latach do przewidywanego terminu realizacji zadania, tj. przedłużeniu terminu realizacji inwestycji do 2010r. i ustaleniu niższej kwoty wydatków planowanych do wykorzystania w 2009r. do kwoty 30 000 zł (przed zmianą 321 300 zł) - zmniejszenie planowanych wydatków z budżetu o 291 300zł
- wprowadzeniem zmian w Wieloletnim programie inwestycyjnym dotyczącym zadania „Rozbudowa, remont i zmiana aranżacji wnętrza budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Stary Nakwasin”  Dz. 921, Rozdz. 92109 § 6050 polegających na dostosowaniu planowanych wydatków ponoszonych w poszczególnych latach do przewidywanego terminu realizacji zadania, tj. przedłużeniu terminu realizacji inwestycji do 2010r. i ustaleniu niższej kwoty wydatków planowanych do wykorzystania w 2009r. do kwoty 338 500 zł (przed zmianą 580 000 zł)

ogółem, w tym z budżetu gminy w wysokości 88 500 zł (zmniejszenie planowanych wydatków z budżetu o 56 500 zł),

OGÓŁEM PLAN  WYDATKÓW ZWIĘKSZA SIĘ O KWOTĘ 250 000 ZŁ DO WYSOKOŚCI 

15 180 869 ZŁ

III. PRZYCHODY 

Zmniejsza się planowane przychody o łączną kwotę 150 000 zł, w tym:

- pożyczkę z WFOŚiGW na budowę kanalizacji sanitarnej o kwotę 50 000 zł, tj. w wysokości 550 000 zł;

- kredyt z EFRWP na przebudowę drogi gminnej Oszczeklin – Marianów – Nowy Karolew o kwotę 100 000 zł, tj. do wysokości 400 000 zł.

OGÓŁEM PLAN  PRZYCHODÓW ZMNIEJSZA SIĘ O KWOTĘ 150 000 ZŁ DO WYSOKOŚCI 

950 000 ZŁ

IV. ROZCHODY

Zmniejsza się planowane rozchody budżetu o kwotę 125 000 zł w związku z podpisaniem przez gminę aneksu w związku z umorzeniem częściowym rat spłat pożyczki zaciągniętej w NFOŚiGW w Warszawie w związku z rozbudową i modernizacją oczyszczalni ścieków w Koźminku.

OGÓŁEM PLAN ROZCHODÓW  ZMNIEJSZA SIĘ O KWOTĘ 125 000 ZŁ DO WYSOKOŚCI 

463 131 ZŁ

g) głosowanie nad projektem budżetu;
W głosowaniu jawnym nr XXIV/158/08 w sprawie uchwalenia budżetu gminy Koźminek na 2009 rok została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie. 
P u n k t  10. - Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zmiany statutu Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina”.
Pani Alicja Stasiak poinformowała, że zmiana a statucie Związku Komunalnego „Czyste Miasto, Czysta Gmina” polega na dopisaniu w statucie wyrazów „Gmina i Miasto Stawiszyn”.
Pni Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowały.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/159/08 w sprawie przyjęcia zmiany statutu Związku Komunalnego „Czyste Miasto, czysta Gmina” przyjęto 12 głosami tj. jednogłośnie. 
P u n k t  11. - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy Koźminek biorących udział w akcjach ratowniczych, pożarniczych lub szkoleniu pożarniczo – ratowniczym.
Zgodnie z nowelizacją ustawy o ochronie przeciwpożarowej Rada Gminy zobowiązana jest do ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych Straży Pożarnych biorących udział w akcjach ratowniczych, pożarniczych lub szkoleniu pożarniczo – ratowniczym. Wójt zaproponował aby ustalić następujące wysokości stawek: 10 zł za każdą godzinę udziału w działaniu ratowniczym lub pożarniczym i 5 zł za każdą godzinę udziału w szkoleniu ratowniczym lub pożarniczym organizowanym przez państwową Straż Pożarną lub gminę.
Pan Mirosław Pogorzelec – Przewodniczący Komisji Przeciwpożarowej, Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i komisja wnioskuje o ustalenie stawki za udział w działaniu ratowniczym lub pożarniczym w wysokości 5 zł.
Pan Stanisław Krawczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały, poparła wniosek Komisji Przeciwpożarowej i również wnosi o ustalenia stawki za udział w działaniu ratowniczym lub pożarniczym w wysokości 5 zł.

Rady Józef Bryła powiedział, że stawka ta powinna być ustalona tak jak w projekcie uchwały w wysokości 10 zł i przekonywał radnych aby utrzymać stawkę 10 zł. Powiedział, że kwota 10 zł nie jest wygórowana i w gminach sąsiednich też stawka ustalona jest w tej wysokości. 
Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie wnioski komisji o ustalenie stawki za udział w działaniu ratowniczym lub pożarniczym w wysokości 5 zł. W głosowaniu jawnym przy 1 głosie „wstrzymującym” i 11 głosach „za” wniosek został przyjęty. W związku z powyższym przystąpiono do głosowania nad uchwałą uwzględniającą wniosek Komisji Przeciwpożarowej, Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska i Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/160/08 w sprawie  ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy Koźminek biorących udział w akcjach ratowniczych, pożarniczych lub szkoleniu pożarniczo – ratowniczym została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  12. - Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnej Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych.

Pani Agnieszka Zaremba Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej poinformowała komisje, że Gminna Strategia Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych ma na celu:

- opracowanie efektywnego programu pomocy, który możliwi rozwiązywanie problemów społecznych oraz przyczyni się do przeciwdziałania wykluczenia społecznemu i marginalizacji,

- odpowiednie zaplanowanie i realizowanie aktywnej polityki społecznej na poziomie lokalnym oraz wyznaczeniu kierunków działań w zakresie rozwoju potencjału instytucjonalnego i społecznego gminy Koźminek.

Następnie przedstawiła jakimi środkami gmina dysponuje i jakie zaplanowano działania do wykonania w latach 2008-20015. Poinformowała także, że każdego roku „Strategia” będzie modyfikowana.

Pani Regina Nagler – Przewodnicząca Komisji Statutowo – Regulaminowej poinformowała, że komisja na wspólnym posiedzeniu z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych zapoznały się ze strategią pozytywnie ją zaopiniowały.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XXIV/161/08 w sprawie uchwalenia Gminnej Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  13. - Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Pan Józef Bryła Przewodniczący rady Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego sprawozdania.
P u n k t  14. - Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący rady Gminy przedstawił protest radych powiatu kaliskiego i gmin powiatu kaliskiego dotyczący przyznania dofinansowania z „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych na lata 2008 – 2011” tylko gminie Godziesze.
Radni Gminy Koźminek odcinają się od przedstawionego protestu gdyż nigdy nie podpisywali takiego dokumentu.
P u n k t  15. - Wolne wnioski i informacje.

Pan Henryk Muszyński Zastępca Wójta przedstawił informację o realizacji wniosków złożonych na poprzedniej sesji.
Rady Stanisław Krawczyk złożył wniosek o podwyższenie diet dla radnych Rady Gminy Koźminek.

P u n k t  16. – Zakończenie
      Po omówieniu tematów Przewodniczący Rady Gminy podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XXIV sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała:

Danuta Woźniak

inspektor
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