RG.  0002.9.2011
P r o t o k ó ł    nr XII/2011
z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 5 września 2011 r.  w sali nr 14

Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  8.00 do 8.30
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokółu. 
Radni nieobecni nieusprawiedliwieni:

1. Pietrzak Dariusz
Ponadto w sesji uczestniczyli : Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Kierownik Referatu Ogólnego.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia środków własnych na realizację projektu pn. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki”

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

7. Zakończenie.

P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy –Tadeusz Szmajdziński otworzył sesję witając członków rady i pozostałych uczestników sesji Rady Gminy. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 12 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne. 

P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad został przyjęty 11 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  3. – Przyjęcie protokółu z ostatniej sesji.
      Protokół nr VIII/2011 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokółu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokółu. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym 12 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. (Przybył radny Józef Bryła- razem obecnych 13 radnych)
P u n k 5. -  Podjęcie uchwały w sprawie zabezpieczenia środków własnych na realizację projektu pn. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki”

Do wyłącznej właściwości rady gminy należy podejmowanie uchwał w sprawach współdziałania z innymi gminami oraz wydzielanie na ten cel odpowiedniego majątku.
Zabezpieczenie środków finansowych określonych niniejszą uchwałą umożliwi ubieganie się w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej dofinansowania, w ramach programu priorytetowego pn. "System zielonych inwestycji (GIS) -Zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej", wykonania termomodernizacji budynku: SPZOZ Gminnego Ośrodka Zdrowia w Koźminku. Program ten przewiduje wsparcie finansowe w formie dotacji, pożyczki lub dotacji i pożyczki włącznie.

W związku z tym, że możliwość ubiegania się o dotację i pożyczkę mają projekty grupowe            o minimalnej wartości 5 mln zł, proponuje się realizację projektu w partnerstwie z innymi samorządami.

Przewiduje się także równoczesne złożenie wniosku o dofinansowanie projektu ze środków dotacji Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XII/76/2011 w sprawie zabezpieczenia środków własnych na realizację projektu pn. „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Kaliskiego oraz gmin: Godziesze Wielkie, Koźminek, Lisków, Opatówek i Szczytniki” została przyjęta 12 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  6. -  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. (Przybył radny Henryk trzebiński – razem obecnych 14 radnych) 
P u n k t 20. - Zakończenie
      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył IX sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała
Danuta Woźniak
inspektor
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