Załącznik Nr 3










do Uchwały Nr XVIII/134/2012









Rady Gminy Koźminek










z dnia 28 lutego 2012 roku

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.

Dokonuje się następujących zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021 w celu dostosowania danych w niej zawartych do zmian dokonywanych w budżecie, a mianowicie:

W załączniku Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa:
1) Dostosowuje się przedmiotowy załącznik do zmian budżetu gminy jakie miały miejsce w okresie od uchwalenia poprzedniej uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2011 – 2021 (Uchwała Nr XVII/124/2012 Rady Gminy Koźminek z dnia 30 stycznia 2012 roku.).

2) Ponadto w 2012r. dokonuje się zwiększenia planowanych wydatków o łączną kwotę 573 000 zł, w tym: majątkowych o 545 000 zł. Zmiana ta wynika z zaplanowania na rok bieżący wydatków w kwocie 65 000 zł na realizację zadania „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków” oraz zwiększenia planu o kwotę 480 000 odnośnie zadania „Przebudowa targowiska gminnego w Koźminku” - z uwagi na skrócenie terminu realizacji przedmiotowego przedsięwzięcia oraz zwiększenia planowanych kosztów zgodnie z opracowaną dokumentacją. Dotychczas zaplanowane było ono do realizacji w latach 2012 – 2013 w łącznej kwocie 400 000 zł, a obecnie planuje się wykonać je w roku bieżącym za kwotę 680 000 zł. 
Jeśli chodzi o wydatki bieżące, zwiększenie o kwotę 28 000 zł dotyczy kosztów, jakie ponosi gmina za pobyt mieszkańców, którzy wymagają opieki w Domu Pomocy Społecznej.
Wszystkie kategorie dochodów i wydatków bieżących w latach 2013 – 2021 zostały ustalone zgodnie z założeniami i prognozami ujętymi w Załączniku Nr 2 – Objaśnienia przyjętych wartości do Uchwały Nr XVI/117/2011 Rady Gminy Koźminek z dnia 29 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2012 – 2021.



Ze względu na wyżej opisane zmiany wydatków korekcie ulega kwota planowanych kredytów i pożyczek oraz wolnych środków na rok bieżący. Zwiększa się ona łącznie o 573 000 zł, z czego przychody z zaciągniętych pożyczek i kredytów na rynku krajowym o 278 000 zł natomiast wolne środki stanowiące nadwyżkę środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu, wynikające z rozliczeń zaciągniętych kredytów i pożyczek z lat ubiegłych o kwotę 295 000 zł. W związku z powyższym planowana kwota przychodów na rok 2012 wynosi 7 323 210 zł.

Z kolei w 2013r. planuje się przychody z tytułu pożyczek i kredytów niższe o kwotę 183 000 zł, tj. w wysokości 3 192 500 zł. Jest to spowodowane przede wszystkim zmniejszeniem planowanego limitu wydatków majątkowych ujętych w ramach załącznika Nr 4 – Wykaz przedsięwzięć do WPF (wycofanie w 2013r. planowanych wcześniej wydatków na przebudowę gminnego targowiska w Koźminku).


         W związku z powyższym ulega zmianie planowana na 2012 rok i lata następne kwota długu, rozchody budżetu (z tytułu planowanej spłaty ustalonych szacunkowo w prognozie rat kredytów i pożyczek) w poszczególnych latach Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz wynik budżetu w latach 2012 – 2021. 

W ramach analizy budżetu ustalono także, że w związku ze zrealizowanym w roku ubiegłym zadaniem pn. „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej w Nowym Nakwasinie” w umowie o dofinansowanie w ramach PROW na lata 2007 – 2013 nie zakwalifikowano w ramach kosztów kwalifikowalnych części poniesionych nakładów. Powoduje to, iż ta część kosztów nie będzie stanowiła podstawy do refundacji wydatków ze środków Unii Europejskiej. W roku ubiegłym gmina zaciągnęła w BGK pożyczkę z budżetu państwa na wyprzedzające finansowanie kosztów kwalifikowalnych operacji realizowanych w ramach PROW na całość przedmiotowego przedsięwzięcia w wysokości 359 084 zł. Natomiast ustalono, że kwota 21 205 zł dotyczy wydatków niekwalifikowanych i nie będzie stanowiła pożyczki na finansowanie wyprzedzające (nie będzie podlegała zwrotowi z Unii Europejskiej) i musi być pokryta jako zobowiązanie krajowe. W związku z powyższym następuje zmniejszenie planu rozchodów o kwotę 21 205 zł odnośnie spłat pożyczek otrzymanych na finansowanie zadań realizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej (kol. 6.1.1) i zwiększenie o powyższą kwotę planu rozchodów odnośnie spłat otrzymanych pożyczek i kredytów na rynku krajowym.
W załączniku Nr 3 – Wykaz przedsięwzięć do WPF:

Wprowadza się następujące zmiany:

Ze względów opisanych w objaśnieniach załącznika Nr 1 – Wieloletnia prognoza finansowa dokonuje się zmiany w pozycji „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b)”. Dotyczy ona zadania  „Przebudowa targowiska gminnego w Koźminku”, które z uwagi na skrócenie terminu realizacji staje się zdaniem jednorocznym i wycofuje się je z przedmiotowego załącznika. Tak więc zmniejsza się łączne nakłady finansowe o kwotę 400 000 zł, w tym limit wydatków w roku 2012 o kwotę 200 000 zł i w roku 2013 o kwotę 200 000 zł.

Ponadto w związku z decyzją o kontynuacji rozpoczętego w roku ubiegłym zadania inwestycyjnego pn. „Kompleks rekreacyjno – sportowy wsi Pietrzyków” (w roku 2011 poniesiono wydatki na dokumentację) wprowadza się przedmiotowe przedsięwzięcie w pozycji „Programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w lit. a i b)”. Łączne nakłady na zadanie wynoszą 70 000 zł, z tego limit wydatków na rok 2012 stanowi kwotę 65 000 zł.

Biorąc pod uwagę w/w zmiany łączne nakłady finansowe w załączniku przedsięwzięć inwestycyjnych zmniejszają się ogółem o 330 000 zł i stanowią kwotę 11 840 200 zł, z tego limit roku 2012 o kwotę 135 000 zł, (po zmianach stanowi 6 873 214 zł), natomiast limit wydatków roku 2013 o kwotę 200 000 zł (po zmianach stanowi kwotę 3 695 800 zł).
