                                      P r o t o k ó ł    nr XVI/2016
  z sesji Rady Gminy Koźminek odbytej w dniu 9 czerwca 2016r. w sali nr 14                  

                          Urzędu Gminy w Koźminku w godz. od  9.00 do 12.45
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy – Jacek Wolniaczyk. Radni obecni na posiedzeniu wg załączonej listy obecności. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Radni nieobecni 
- Jarosław Tomies
Ponadto w sesji uczestniczyli  Andrzej Miklas - Wójt Gminy, Henryk Muszyński - Zastępca Wójta, Katarzyna Durman –Skarbnik Gminy, Joanna Karpisiewicz – Sekretarz Gminy, Witold Goździelewski – Komendant Komisariatu Policji w Koźminku, Agnieszka Marszał – przedstawiciel mediów.
Przedstawiony porządek obrad.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
5. Informacja Komisariatu Policji w Koźminku nt. stanu bezpieczeństwa gminy w 2015r.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz z sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Koźminek  za 2015rok:
a) Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015 rok

b) Zapoznanie się z opinią Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015 r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami,

c) Rozpatrzenie sprawozdania finansowego za 2015r.,

d) Dyskusja nad sprawozdaniem finansowym i nad sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015r.,

e) Zapoznanie się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015r.,

f) Zapoznanie się ze stanowiskiem pozostałych komisji działających przy Radzie Gminy Koźminek o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015r.

g) Głosowanie i podjęcie uchwały.

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015r.:
a) Zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Koźminek

b) Zapoznanie się z wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015r.,

c) Zapoznanie się z opinią Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Koźminek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015r.,

d) Dyskusja

e) Głosowanie i podjęcie uchwały.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki na realizację zadania pn. ”Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Koźminek –etap II” ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2016-2023.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za 2015 rok.

12. Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Moskurni.

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Koźminek.

14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji proekologicznych realizowanych na terenie Gminy Koźminek.

15. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

16. Interpelacje i zapytania radnych.

17. Wolne wnioski i informacje.

18. Zakończenie.
P u n k t  1. - Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
     Przewodniczący Rady Gminy –Jacek Wolniaczyk otworzył XVI   sesję witając członków rady i pozostałych uczestników sesji Rady Gminy. Następnie stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady na sesję przybyło 14 radnych co stanowi, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym obrady na sesji są prawomocne.

Nieobecny Radny Jarosław Tomies.  
P u n k t  2. – Przedstawienie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił  porządek obrad, który przesłano radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  Następnie zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do porządku obrad. Pan radny Krzysztof Maślak zwrócił się do radnych aby porządek obrad rozszerzyć  o uchwałę w sprawie przeprowadzenia audytu w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej, Gminnym Ośrodku Zdrowia w Koźminku w latach 2000-2015.

Pan Józef Bryła sprzeciwił się wprowadzeniu tej uchwały bez wcześniejszego zapoznania się z nią.

Następnie w głosowaniu jawnym przedstawiony porządek obrad wraz z wprowadzoną zmianą został przyjęty 13 głosami i 1 głosem przeciw
Pan Przewodniczący Rady Gminy Koźminek zaproponował ww. projekt uchwały wprowadzić jako punkt 15 porządku obrad zaś pozostałe wg kolejności. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym porządek obrad sesji Rady Gminy Koźminek została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  3. – Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
      Protokół nr XV/2016 z sesji Rady Gminy Koźminek wyłożony został do wglądu przed posiedzeniem rady. Zgodnie z regulaminem Rady Gminy Koźminek Przewodniczący zaproponował  przyjęcie protokołu bez jego odczytywania i zwrócił się do radnych czy ktoś zgłasza uwagi względnie poprawki do protokołu. Uwag ani poprawek nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym 14 głosami tj. jednogłośnie  protokół został przyjęty.  

P u n k t  4. - Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności pomiędzy sesjami.

Wójt  przedstawił sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

P u n k t  5. – Informacja Komisariatu Policji w Koźminku nt. stanu bezpieczeństwa gminy w 2015r.
Pan Komendant Witold Goździelewski przedstawił informację nt. stanu bezpieczeństwa gminy w 2015 roku. Ogółem funkcjonariusz jest 20. Komisariatowi Policji w Koźminku podlegają jeszcze 4 gminy: Lisków, Szczytniki i Ceków. W 2015 roku zanotowano 279 przestępstw w tym 111 przestępstw o charakterze kryminalnym. W 2015 roku zanotowano większą wykrywalność przestępstw bo aż w 88%.
Wykroczeń zanotowano 1381 w tym 1200 ukaranych w drodze postępowania mandatowego. W 2015 roku zanotowano 2600 interwencji policji, zatrzymano 224 sprawców na gorącym uczynku w tym 103 nietrzeźwych kierowców. Przeprowadzono ogółem 7220 badań stanu trzeźwości, zanotowano 4 kradzieże, 3 wypadki drogowe oraz 49 kolizji.
Do Sali obrad wszedł Radny Powiatowy p. Kurek.

Następnie radni zaczęli zadawać pytania:

- Pan Radny Stanisław Krawczyk – czy wyj=kryto sprawców zdewastowania przystanku w Gaci Kaliskiej. Pan komendant – wyjaśni sprawę i da odpowiedź.

- Pan Radny Włodzimierz Karasiński – co z pismem w sprawie ciężarówek które jeżdżą po drodze z ograniczeniem do 5t. Pan Komendant – to jest sprawa Wydziału Ruchu Drogowego.

- Pan Zdunek – parkowanie w okresie letnim przy Murowańcu.

Komendant opuścił salę obrad.

Pan Kurek zabrał głos, prosząc o poparcie w sprawie związanej z przejęciem przez Starostwo PKS.

P u n k t  6. - Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz z sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015  rok:
a)
rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015 rok,

Wójt Gminy przedstawił radnym sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Koźminek za 2015 rok. Przedstawił  informację o przychodach i rozchodach budżetu a także realizację dochodów i wydatków. Omówił stopień wykonania  w stosunku do wielkości planowanej. 

b)
zapoznanie się z opinią Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015r. wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami,

Skarbnik Gminy Pani Katarzyna  Durman  zapoznała radnych z uchwałą nr SO-0954/43/2/Ka/2016 Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 25 kwietnia 2016 roku w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Koźminek sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2015 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej jest opinią pozytywną .

c)
rozpatrzenie sprawozdania finansowego za 2015 r.,

Skarbnik Gminy przedstawiła sprawozdanie finansowe za 2015 rok, w ramach którego omawiany został bilans z wykonania budżetu Gminy Koźminek oraz bilans, rachunek zysków i strat a także zestawienie zmian w funduszu jednostek budżetowych i zakładów budżetowych.

d)
dyskusja nad sprawozdaniem finansowym i nad sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015 r.

Nie było pytań. Przewodniczący Rady Gminy Koźminek Pan Jacek Wolniaczyk stwierdził ,że  sprawozdanie finansowe zostało bardzo szczegółowo przedstawione na wszystkich Komisja Rady więc nie ma żadnych wątpliwości . Wyjaśnień udzielała na Komisjach  Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Durman.

e)
zapoznanie się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015r.,

Pan Dariusz Zgarda – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że przedłożone przez Wójta Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu za 2015r. wykazuje zgodność budżetu wykonywanego z budżetem uchwalonym.  Komisja zaopiniowała pozytywnie sprawozdanie finansowe i sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015r.

f)
zapoznanie się ze stanowiskiem pozostałych komisji działających przy Radzie Gminy Koźminek o sprawozdaniu finansowym i sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015r.

Pani Elżbieta Papierska – Przewodnicząca Komisji Statutowo - Regulaminowej poinformowała, że komisja zapoznała się ze sprawozdaniem finansowym i sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2015 rok i pozytywnie je zaopiniowała.

Pani Krzysztof Maślak  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych  poinformował, że komisja zapoznała się ze sprawozdaniem finansowym i sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2015 rok i pozytywnie je zaopiniowała.

Pan Krzysztof Janiak – Przewodniczący Komisji Przeciwpożarowej, Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska poinformował, że komisja zapoznała się ze sprawozdaniem finansowym i sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2015 rok i pozytywnie je zaopiniowała.

Pan Stanisław Krawczyk  – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się ze sprawozdaniem finansowym i sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2015 rok i pozytywnie je zaopiniowała.

g)
głosowanie i podjęcie uchwały,

Na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady, udział w głosowaniu wzięło 14 radnych. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/131/2016 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Koźminek za 2015 rok została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie. 

P u n k t  7- Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok:

a)
zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Koźminek,

Skarbnik Gminy omówiła informację o stanie mienia komunalnego na dzień 31.12.2015 rok.

b)
zapoznanie się z wnioskiem Komisji rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Koźminek za 2015 rok,

Pan Dariusz Zgarda – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że komisja pozytywnie ocenia wykonanie budżetu Gminy Koźminek za 2015 rok i wnioskuje o dzielenie absolutorium Wójtowi Gminy za 2015 rok

c)
zapoznanie się z opinią Składu Orzekającego  Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Koźminek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok,

Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Durman zapoznała radnych z treścią  uchwały nr SO- 0955/32/2/Ka/2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 30 maja 2016 r. w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Koźminek  o udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok. Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu wyraża opinię, iż wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Koźminek w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Koźminek absolutorium za 2015 rok jest uzasadniony. 

d)
dyskusja,

Radni nie zgłosili  uwag.

Rady Józef Bryła stwierdził że gospodarka gminy jest bardzo dobrze prowadzona, Radni są informowani na bieżąco, materiały są dostarczane na czas. 

e)
głosowanie i podjęcie uchwały

Pani Elżbieta Papierska – Przewodnicząca Komisji Statutowo - Regulaminowej poinformowała, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok.

Pani Krzysztof Maślak  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych  poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok.

Pan Krzysztof Janiak – Przewodniczący Komisji Przeciwpożarowej, Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok. 

Pan Stanisław Krawczyk  – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok.

Na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady, udział w głosowaniu wzięło 14 radnych. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/132/2016 w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Koźminek za 2015 rok została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  8 - Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki na realizację zadania pn. „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Koźminek – etap II” ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu
Skarbnik Gminy Pani Katarzyna Durman poinformowała, że w budżecie Gminy Koźminek zaplanowano realizację zadania pn. ,,Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Koźminek – etap II”. 

Posiadane środki w budżecie są zbyt małe, by wykonać zaplanowane przedsięwzięcie. W związku z powyższym Gmina wystąpiła do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu o udzielenie preferencyjnej pożyczki na dofinansowanie przedmiotowego zadania.

Zarząd Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu zaplanował pomoc finansową na wsparcie realizacji przedsięwzięcia pn. ,,Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Koźminek – etap II” w formie umarzalnej (w 15%) pożyczki do kwoty 1 500 000 zł przyznawanej w latach: 2016 do kwoty 600 000 zł oraz 2017r. do kwoty 900 000 zł.

Jej oprocentowanie wynosi 0,5% stopy redyskonta weksli NBP, nie mniej niż 3% w stosunku rocznym od niespłaconych kwot kapitału, natomiast karencja spłaty rat kapitałowych wynosi maksymalnie 1 rok od daty zakończenia przedsięwzięcia.

Pan Stanisław Krawczyk  – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie ją zaopiniowała.

Na ogólną liczbę 15 radnych wchodzących w skład Rady, udział w głosowaniu wzięło 14 radnych. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/133/2016 w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki na realizację zadania pn. „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Koźminek – etap II” ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  9 . – Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koźminek na lata 2016-2023.
Skarbnik Gminy przedstawiła powyższy projekt uchwały. Nie było zapytań co do projektu uchwały.

       Pan Radny Stanisław Krawczyk Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu wraz z Komisją Przeciwpożarową, Ładu Przestrzennego, Porządku i Ochrony Środowiska poinformował, że komisje zapoznały się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowały.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu  jawnym uchwała nr XVI/134/2016 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  10. – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Koźminek na 2016 rok.
Skarbnik wraz z Wójtem przedstawili projekt uchwały.

Pan radny Zgarda wyraził swoją aprobatę co do pomysłu wykorzystania nowej stołówki na potrzeby innych szkół, tzn. dostarczanie obiadów. 
Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/135/2016 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  11. – Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku za 2015 rok.
Pan  Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Koźminku – Tomasz Potemkowski –przedstawił projekt uchwały. Nie było pytań do projektu uchwały.
Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/136/2016 została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.

P u n k t  12. – Podjęcie uchwały sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Moskurni
Pani dyrektor Szkoły Podstawowej w Moskurni przedstawiła powyższy projekt uchwały. Wraz z uczniami, Radą Rodziców prosiła o poparcie w sprawie nadania imienia Szkole Świętego Jana Pawła II.

Pan Krzysztof Maślak  – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych  poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/137/2016
P u n k t  13. - Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Koźminek.
Pan Wójt wraz z Panią Sylwią Bęben przedstawili powyższy projekt uchwały. 

Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.
Pan Stanisław Krawczyk poprosił również aby wysłać kurendy w sprawie niepalenia w piecach śmieci. 

Radny Jarosław Ambroziak zapytał czemu ma służyć powyższy projekt uchwały, wg niego jest on tylko potrzebny do pozyskiwania funduszy ze środków unijnych ale może ona szkodzić mieszkańcom. Natomiast jeżeli chodzi o palenie w piecach to cyt. „jak nikogo się nie złapało to nie można oskarżać”.

Innych uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/138/2016 w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Koźminek została przyjęta 13 głosami za przyjęciem uchwały i 1 głosem wstrzymującym się.
P u n k t 14. - Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji proekologicznych realizowanych na terenie Gminy Koźminek
Pani Sylwia Bęben przedstawiła powyższy projekt uchwały.

Pan Stanisław Krawczyk Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Budżetu poinformował, że komisja zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym uchwała nr XVI/139/2016  w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji proekologicznych realizowanych na terenie Gminy Koźminek  została przyjęta 14 głosami tj. jednogłośnie.
P u n k t  15. –  Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia audytu w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej, Gminnym Ośrodku Zdrowia w Koźminku w latach 2000-2015.
Pan Radny Krzysztof Maślak przedstawił projekt proponowanej uchwały. Kontrola miałaby mieć charakter audytu zewnętrznego a w jaki okres by obejmowała to należy określić wg przepisów. Najlepiej o największym zakresie czasowym.

Proponowana uchwała jest po to aby wyjaśnić czy faktycznie nie doszło do jakiś naruszeń przez kierownika w SPZOZ Gminnym Ośrodku Zdrowia w Koźminku.

Radny Maślak poinformował również że Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych  zapoznała się z projektem uchwały i pozytywnie go zaopiniowała.

Pan Radny Stanisław Krawczyk zapytał dlaczego podano okres kontroli od 2000 do 2015 roku i czy kierownik może sam przyznać sobie nagrodę.

Radny Maślak odpowiedział że nie może i że najpierw powinien być złożony wniosek o przyznanie nagrody dla kierownika do Rady Społecznej, zaś ramy czasowe mogą być inne. 

Pan Radny Józef Bryła, podkreślił, że nie można oskarżać człowieka o przekroczenie uprawnień skoro nie zostały one wykryte. Kierownik powinien otrzymać nagrodę za pracę a nie być oskarżany. 

Pan Przewodniczący zaproponował aby przedyskutowała ten temat Rada Społeczna i po jej opinii podjąć uchwałę. 

Radny Ambroziak zaproponował zostawić na razie ten projekt uchwały aby każda z komisji mogła się na spokojnie wypowiedzieć na jej temat.

Osoby z publiczności: 

p. Elżbieta Jangas – dlaczego prowadzona jest kontrola w SPZOZ Gminnym Ośrodku Zdrowia w Koźminku. Ludzie się niepokoją co jest grane, Ośrodek prosperuje teraz wspaniale, ludzie są zadowoleni, nie ma co do zarzucenia i nie ma po co przeprowadzać audytu.
W głosowaniu jawnym projekt uchwały przegłosowano następująco 1 głos za przyjęciem uchwały, 6 przeciw, 7 głosów wstrzymujących się.

P u n k t  16. – Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy z działalności pomiędzy sesjami.
Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy stanowi załącznik nr 3 do powyższego protokołu.
P u n k t  17 - Interpelacje i zapytania radnych.
Pracownicy Urzędu Gminy omówili zapytania i wniosku z poprzednie sesji Rady Gminy Koźminek.
.
P u n k t  18 . - Wolne wnioski i informacje.
Pan Jarosław Ambroziak:
- pismo w sprawie remontu dróg powiatowych

- ustawienie znaku zakazu postoju przy Szkole Podstawowej w Rajsku

- informacja na jakim etapie jest realizowana sprawa w związku ze stawem w Oszczeklinie.

Pan Dariusz Zgarda:

- odnowienie trybun przy obiekcie sportowym przy ul. Nakwasińskiej w Koźminku

- sprawdzenie monitoringu przy Obiekcie sportowym w Koźminku

Pani Elżbieta Papierska 

- przedstawienie wniosków z kontroli w SPZOZ Gminnym Ośrodku Zdrowia w Koźminku. 

P u n k t 19. - Zakończenie
      Po omówieniu tematów Pan Przewodniczący  podziękował radnym i gościom za wzięcie udziału i zakończył  XVI sesję Rady Gminy Koźminek. 

Protokółowała

Ewa Bieniaszczyk
Inspektor
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